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1L %7 4 2 A4

D s %

2008d =Y L =57} 104 Hofl HISH 19.4% ZtA

344,467 2 109 ol H|sH 83,1655(19.4%) ZA
> M2 A14.2%, ZH2F A, M= oid] 5.2%p

s ALZO0| 28
> Mistol OHE 57t ME, DY X% Sof wet A

[ ]

St
[7}2 4]
1,600,000
1,200,000 —¢ ¢ —e
800,000
400,000 = i — —n B— u
0
1998 2000 2002 2004 2006 2008
—— iz - S
1)
( &7t )
(9] @ 7h24)
1998 2007 2008 %> SHE®)
(A) (B) (C) C-A C-B C/A C/B
A= 1,413,017 1,231,009| 1,212,051 A200,966 A18,959 A14.2 Al5
S9A 427,632 354,329 344,467| A83,165 A9, 862 A19.4 A28
R 11,135 12,798 11,646 511 A1,152 4.6 A9.0
ﬁ—.—‘f‘; 142,116 115,409 112,607 AN29,509 A2,802 AN20.8 A2 4
?ﬂ‘é‘ 234,560 190,387 185,569 A48,991 N4 818 AN20.9 AN2.5
A F 39,821 35,735 34,645 A5,176 A1,090 A13.0 A3.1




20089 sHE U =71 UF+= 98W0| HIEH 31.5% HA

O 20084 SLH Y St Q4= 867,313 2 108 Xof| H|SH 398,534H(31.5%) ZHA
> M2 A27.6%, S A31.5% 2tz U4, MZCHH| 3.9%p HAZE0| &=

> s SOl TE s7F a0 mEk Ha

[H]
5,000,000 r
4,000,000 - \

—— ——
3,000,000 F ’
2,000,000 F
w0 F T ——— g o -
0
1998 2000 2002 2004 2006 2008
—— M= - sHH
2)
( s 2727 )
(e @ &H)
1998 2007 2008 ol SHE %)
(A) (B) (C) C-A C-B C/A C/B

A=t 4,399,641 3,274,091| 3,186,753 A1,212,890| A87,338 A27.6 A2.7
S 1,265,847 897,532 867,313| A398,534| A30,219 A31.5 A3.4
= 36,800 39,949 36,037 AT63 A3,912 A2.1 A9.8
A8 434,868 300,255 290,123| A144,745  A10,132 A33.3 A3.4

A 660,827 452,324 438,961 A221,866] A13,363 A33.6 A3.0
A F 133,352 105,004 102,192 A 31,160 N2,812 N23.4 N2.T




[Ft=]
250,000

200,0001

150,000r

100,000~

50,0001

fol

I
o
pe]

L s7H

234,560
142,116
39,821 34,645

11,135 11,646

(3]
700,000

500,0001

300,000¢

200,000~

100,000r

185,569
mew
=

S Ll e ==

(ol

m1998 A m2008 4

i}

W s7F =

660,827

434,868 438,961

290,123

133,352
102,192

36,80036,037

RS He et RIE
m1998 H m2008






20083 S =L AX|HXMZ2 104 Hof| H|5H 6.2% ZA
O 20084 SLHM Y AX|HEL 587,761haz 10 Zof| H|SH 39,145ha(6.2%) ZtA
p TS AXIHEO| 3117haR 2008 2 J|& FZ0|A ZAX|HEO| & e =
> 22 104 SO i AWF 0.7%4 F0{ED Uon, HAELS I 7.9%,
6.2% =2 T=ZCHH| 1.7%p HAZ0| =
> =2 109 39| AX|HA Zi’.:.*LHRg AmEH JiZt 2 S & 13,731ha”} &7tgt
HiH 2N HAEHE, SFX| 5 & 52,876ha’} Z4ASIH &= ZAHRS 39 145ha
AX|H=E
[hal
2,500,000
2,000,000
2 o —C— —— ¢ o
1,500,000
1,000,000
500,000 [ B — m— —— —u
0
1998 2000 2002 2004 2006 2008
—— = —- St
( St 2l AxHED )
(SH2] : ha)
1998 2007 2008 S SEE%)
(A) (B) (C) C-A C-B C/A C/B
A= 1,910,181 1,781,579 1,758,795 A151,286| A22,784 AT.9 A1.3
SIYA 626,906 592,427 587,761 A39,145 AN4,666 NB.2 A0.8
S s 14,249 11,941 11,466 N2,783 A475 A19.5 A4.0
;q 221,543 209,874 208,521 A13,022 A1,353 A5.9 A0.6
X*‘EIL 334,302 313,408 311,081 A23,221 A2,327 AB6.9 N
A F 56,812 57,204 56,693 A119 A511 N0.2 A0.9

_11_



1) = ZA"E
2008 SHJ LY ZX|HEZ 10E Mol Hlsl 7.0% ZA
O 20084 SEHA EHY = AX|HMS 370,340haz 10 Hof H|SH 27,787ha(7.0%) ZtA
> LAAE2 = 9.6%, SH 7.0% 22 A, M=OH| 2.6%p ZAZF0| H=S
= dX|HHA
[ha]
1,400,000
1,200,000 ~— — —
1,000,000 ‘
800,000
600,000
400,000 _ = - ———8———n
200,000
0
1998 2000 2002 2004 2006 2008
—— = —- S EA
4
(= @Axsn?)
(ZH¢l : ha)
1998 2007 2008 Rl sHE%)
(A) (B) (C) C-A C-B C/A C/B
A= 1,157,306| 1,069,932 1,045,991 A111,315 N23,941 N9.6 N2.2
SA 398,127 376,297 370,340 A27,787 A5,957 AT.0 A1.6
Bz 10,454 8,819 8310 N2,144 A 509 N20.5 A58
AE 165,771 157,719 156,208 A9,563 A1,511 A5.8 A1.0
A 221,697 209,658 205,738 A15,959 A 3,920 AT.2 A1.9
A F 205 101 84 A121 A1T| A 59,0 A16.8

_12_



2) & ZHAHA
20084 SLtx ZLY g AX|HXES 980 H|5H 5.0% ZA
O 20084 S ALl 2w AX|HAME 217 421ha2 103 Fof| H|SH 11,358ha(5.0%) ZtA
> UAE2 M= 5.3%, S EH5.0% 22t ZA, MICHH| 0.3%p HAZ0| E=
W ARH
[ha]
800,000 -
—¢ —— —e L 2 L g
600,000
400,000
200,000 = ———a—= = n
0
1998 2000 2002 2004 2006 2008
—— 2 - s
5
(g Ax|HE )
(T2l 1 ha)
1998 2007 2008 4 SHE (%)
(A) (B) (C) C-A C-B C/A C/B
= 752,775 711,647 712,804 A39,971 1,157 A5.3 0.2
S 228,779 216,130 217,421 A11,358 1,291 A5.0 0.6
g 3,795 3,122 3,156 639 34 N16.8 1.1
AE 55,772 52,155 52,313 A3,459 158 N6.2 0.3
A 112,605 103,750 105,343 AT, 262 1,593 N6 4 1.5
A F 56,607 57,103 56,609 2 A494 0.0 A0.9

_13_



SEY B AxHs
[ha]
400,000r 334,302 54 (g1
300,000r 221,543 208,521
200,000¢ 56,812
100,000F 14,249 11 466 56 r°
O ]
Zx e Ht S
11998 (A) m2008 (C)
= Fxley
[ha]
250,000, 221,697 o5 /39
200,000 165,771 156,208
150,000"
100,000"
50.000- 10,454 8310 205 84
4 el
24 M2 et A=
11998 (A) m2008 (C)
4 K|
h
[hal 112,605
120,000, 05,343
90,0000 55,772 52 313 56,607 56,609
60,000
30,0000 3,795 3,156
O 1
24 M= Tt =
11998 (A) m2008 (C)

_14_



4) -4 A8 FAHE
E71 AlRE WA 2|
7|EL, 4.3%
2t 15 1%
W7, 80.6%
HA AlgdE HAE 24|
HBHE, 23.8%
7|E}, 28.8%
EANCCE ZBAIY, 28.8%
[212 104 SO ZZAIRE HXHH]
(ZH2l © ha)
SHASE B A PR IE
_Z_Z:}- AR 3131 B
° 2 1= [N o5
A Nz | 7HH | 7= A A= | JA T+FA | 7]
A= A151,286| 60,864| 44,164| 4,863| 11,837 212,150 72,092| 52,305/ 51,169 36,584
SYA | A89,145  13,731] 11,069| 2,067 595| 52,876 12,574| 15,192| 9,869 15,241
= A2,783 128 123 - 5 2,911| 1,455 1,068 248 140
AE A13,022 2,702| 2,581 - 121 15,724| 4,133| 5,657 2,349| 3,585
A N23,221 3,841 1,354| 2,067 420| 27,062 5,230 7.,542| 4,973 9,317
A F A119 7,060/ 7,011 - 49 7,179| 1,756 925 2,299| 2,199

_15_
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20084 SHE Ll =1 xHEfHAES 108 Fol H|5H 9.8% ZA
O 20084 A ZHH =H xHHiHZ=E 331,265ha= 10 Z0j| H|5H 35,986ha(9.8%)ZFA
> M2 A122% , SE A9.8% 22t ZA TZCHH| 24%p ZAZE0| S
> = HAMO| ZA =9 Ef &F O|Z(A|AstA, 2D &) S0 Wat Z4 A
(=t THE O )
=2 : ha)
=7} =Z271=
g 1998 2007 2008 4 s 2 (%)
(A) (B) (©) C—-A C-B C/A C/B
A= 1,056,483 942,223 927,995 A128,488| A14,228 A12.2 Al1.5
SYA 367,251 336,710 331,265| A35,986 A5, 445 A9.8 A1.6
= 8,533 6,550 6,442 A2,091 A108 A24.5 A1.6
A8 153,841 142,804 141,161  A12,680 A1,643 A8.2 Al1.2
;ﬂ‘é‘ 204,747 187,321 183,630 AN21,117 A 3,691 AN10.3 A2.0
A F 130 35 32 A98 A3 AT5.4 186
=H o™
[ha] 204,747
183,630
250,000r 153,841 141,161
200,000
150,000r
100,000r 8,533 6,442 130 32
- =
O,
e e e[ ES
119984 120084

_17_



2) Wel A

2008d SEHH 2 ®H 10 H™of| BHlsi 235.1% &7t

O 20084 S:hA Y e XHHHHZXE 6,957haz 10 Z0of| H|3H 4881ha(235 1%) =7}
> M2 218.0%, Skt 2351% 2tZt =74 MIZCHH| 17.1%p S7H=E0| =
> AdSlof M2 =7t FE, st X S0l w2t 7 AP T 20[6 BiHZE et ’.§7+

¢ g RHER R )

(ZH%] @ ha)
v 1998 2007 2008 it SHE %)
= (A) (B) (C) C-A C-B C/A C/B
A=t 2,444 8,028 7,771 5,327 A256 218.0 A3.2
SYA 2,076 7,216 6,957 4,881 A259 235.1 A3.6
= 22 90 74 52 A16 236.4 A17.8
AE 96 355 369 273 14 284 4 3.9
A 1,955 5,743 5,601 3,646 A142 186.5 A2.5
AF - - - - - -
TR
5,601
[ha]
6,000¢
5,000
4,000
3,000
2,000
1,000~ -
O,

X ==

m1998d O2o0084
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3) B AujHF

ZFA

(o

|

20084 S £Hf Ha| XHEfHA™ 2 10H Fo| H|sH 37.0%

[

O 2008E Sthd | Ha2| AL 42,411ha2 10 MO H|5H 24,912ha(37.0%) ZtA

> M= AB45%, S A37.0% 2t A, MZHH| 2.5%p HAZ0| =3

> AH[E ZA0 WE LY St ARE £ 527148 4822 A8 F Hilz

iAo e ZA
8
( 22| muH™® )
(SH2] : ha)
2 v = 1998 2007 2008 =% SHE%)
= (A) (B) (©) C-A C-B C/A C/B
A= 82,032 53,736 53,771  A28,261 35 A34.5 0.1
S 67,323 42,945 42,411  A24,912 A534 A37.0 A1.2
= 710 465 332 A378 A133 A53.2 A28.6
HAE 13,838 11,539 13,031 A807 1,492 A58 12.9
Ayt 49,111 27,999 26,346| 122,765 A1,653 A46.4 A5.9
A F 3,664 2,942 2,702 A962 A 240 A26.3 A8.2
22| ryue|
49,111

[ha]

50,000

40,000

30,000- 13,838 13,031

20,000 710 332 3,664 2 702

10,000r

=]
=

o=
RS

r
or

==

01998 20084
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A B &2

104

Hofl HlsH 44.4%

ZFA

(o=

O 2008 S 2y
p M2 A23.0%, S5 A44.4% z2tz2t ZtA ™ZCHH| 21.4%p

> = 4¢ 22| ZUi0f W2 1A &}

S TH =S

HHE TE AL

[ 2 @Ef 1kg 727 ('981H) 1,902%— ('03) 2,1178 — ('08) 2,032¢]

=
o

AHHfHE S

- 1

27t

=1l

=43} oIt K EZo=

[ ]

o -d

L= X4 O

o] ==

24,187ha2 10A Foi| H|3H 19,283ha(44.4%) 24

AL

| 71A=t HIE0| =2

9)
( 3 ZEfHA™ )
(ZH2] : ha)
vl 1998 2007 2008 x| SHE (%)
= (A) (B) (C) C-A C-B C/A C/B
A=t 97,682 76,267 75,242  A22,440 A1,025 A23.0 Al1.3
SYA 43,470 26,103 24,187 219,283 A1,916 Ad4 4 AT.3
L= 403 333 269 A134 A64 A33.3 A19.2
AL 5,291 4,317 4,207 A1,084 A110 A20.5 A2.5
A 29,340 15,985 13,424 A15,916 A2,561 A54.2 A16.0
A F 8,436 5,468 6,287 A2,149 819 A25.5 15.0
S KHiHA
29,340
[ha]
30,000
25,000r
20,000r
6,287
15,000F
403 269
10,000¢
o J

o

=
T

=]
=

m1998H

_20_

r
or

20084

==




5) & A Aujwa

20084 S &

1y B

H SZXt ®MEfHX2 10

ol HlsH 32.5%

ZFA

(o

O 20084 =

=Y &

L = ZXt XHeH

ZtZF ZEA

P M= A9.6%, S'H A32.5%

> XIS HX|E ?StH HMF K|

HAHS

-1

o i R e |

oM 2

( 22X RHEHE )

AL

[ ]

Z(65.3%)22 ZA

o] ==

3,495ha= 10 Zof| HI5H 1,686ha (32.5%) Zt4
. MZCHH| 22.9%p

(ZH2 - ha)
2 e 1998 2007 2008 s S HE(%)
= (A) (B) (C) C-A C-B C/A C/B
A=t 14,437 13,033 13,048 A1,389 15 N9.6 0.1
SIYA 5,181 3,410 3,495 A1,686 85 A32.5 2.5
S S 3 14 10 7 A4 233.3 A28.6
AE 959 818 1,046 87 228 9.1 27.9
A 1,621 1,518 1,537 N84 19 A5.2 1.3
A F 2,598 1,060 902 A1,696 A158 A65.3 A14.9
=2zt =]
3,000
1,621 1,537
2,500
2,000
1,500
1,000

o=
g2

PN

—

019984
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6) vt Ao

20084 SHA T Obs MBS 104 Mofl HIsH 28.5% ZA

O 20084 S:ha ZHH Obs AHHHHAS 14,957haz 10 Fof| H|5H 5,968ha(28.5%) 24
b M2 A239%, S A285% Ztzh ZtA HZLHH| 4.6%p HAE0| =2
> AAStol| ME s7t8E 2 2=t Oks 7t4e] Slfe= nisHEn HeE AS0| =2 A,
CHOfZ M2k ZiA
[HX|& 1kg 7+Z4  ('98H) 3,357% — ('03) 2,15591 — ('08) 1,899¢]

( OHs THEBH=™ )

(Et2 : ha)
vl =) 1998 2007 2008 <% SHE)
= (A) (B) (C) C-A C-B C/A C/B
A= 37,337 26,986 28,416 A8,921 1,430 A23.9 5.3
SA 20,925 14,478 14,957 A5,968 479 N28.5 3.3
U R 42 35 41 Al 6 A2.4 17.1
AE 797 628 705 A92 77 A11.5 12.3
A 17,969 10,373 10,486 AT,483 113 A41.6 1.1
A 5= 2,117 3,442 3,725 1,608 283 76.0 8.2
ot x|
17,969
[ha]
18,000 10,486
15,000r
12,000r
72
9,000 2,117 3,725
797 705
6,0%’ 42 41
] AW
O,
a4 e e ==
11998 m2oo084
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7) sk AuE A

20084 SEHE B UL MEBEXS 104 Mol b3l 14.9% St

O 2008 S':HA ZHY Um}b XHHHHZEZ 10,019ha= 10 o H|sH 1,303ha(14.9%)S7}
> M2 4.0%, S 14.9% 22t S7t, M2CHH| 10.9%p S7H=0| &3
> AE Toh AloH s SO0AM FE MHIE SIRCLE 7|47 HetE2 F4AHX| 0[2] X
Aol A RHEHSICHRt OFs ZHHH sS7t7F otz Met 7t
[ 1kg ('98) 617 — ('031) 921 — ('08H) 718¢]

¢ kmt xHEHTHE? )

(Et2] : ha)
vl 183)8 2(03(37 2(0(?)8 x| SHE (%)
C-A C-B C/A C/B

A=t 14,806 17,751 15,392 586 A2,359 4.0 A13.3
SI9A 8,716 11,781 10,019 1,303 A1,762 14.9 A15.0
= 1 23 66 65 43 6,500.0 187.0
AE 393 708 996 603 288 153.4 40.7
A 7,300 9,731 8,165 865 A1,566 11.8 A16.1

A F 1,022 1,319 792 A230 A527 A22.5 A40.0

osmt xfu o=

8,165

7,300

[ha]
9,000¢
7,500
6,000¢

4,500¢ 1,022

792

3,001 1 66

O,

= M= e SRS

o

11998 O20084
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8) 13 AujHZ
20089 SHEHY &L 1F xfufHAZ2 103 Mol HlsH 25.1% A
O 20084 SLtx I,l_PLH 13 FHHHHAE 14,381a=2 103 Foi| H|SH 4,818ha(25.1%) 24
> M2 A25.3%, b A251% ZtZh ZEA . MZCHH| 0.2%p ZAZEO0| WS
> =0l 1 §+9-+ E*ioi UL F5E7|7t 1 23771 572 A ofZd0] €<t
St I, sHe SolAM QAN ot SO =2 A= Matof 2 Za
( o MHHHD )
(% - ha)
vl 1998 2007 2008 x| SHE (%)
= (A) (B) (C) C-A C-B C/A C/B
A= 65,344 54,876 48,825 A16,519 26,051 A25.3 A11.0
S3A 19,199 16,308 14,381 A4,818 A1,927 A25.1 A11.8
= 153 152 164 11 12 7.2 7.9
AqE 9,180 6,839 5,895 A3,285 A944 A35.8 A13.8
A 9,863 9,284 8,305 A1,558 A979 A15.8 A10.5
A F 3 33 17 14 A16 466.7 £48.5
oz rpue|
9,180 9,863
[hal
10,0001
8,000r
6,000r
4 000r
2,000¢
O,

o=
RS

019984

_24_

r
or

20084




20085 SEE Bl ZF - HHE KHHHES 10 Mol HIsH 0.5% LA

O 2008 S'Ed 2l ZEHHF HHHES 4,188haE 10 Z0il HISH 21ha(0.5%) &4
> T A1.6%, SH A0.5% 2i2h A, M=iH| 1.1%p HAZ0| ==

0
> U2 dEs2 2 4 HE0| o5t FI|HM2 =2 MEiEAL| Xto|7t F

Hx '98 '99 '00 '01 '0 '03 '04 '05 '06 '07 '08

2
kg 370 387 611 311 359 770 289 640 414 605 426

(2] : ha)
2 e 1998 2007 2008 s S HE(%)
(A) (B) (C) C—-A C-B C/A C/B

A=t 14,931 12,178 14,693 A238 2,515 A1.6 20.7
SA 4,209 3,417 4,188 A21 771 N0.5 22.6
= 194 113 126 A68 13 A35.1 11.5
HAE 1,607 1,380 1,585 A22 205 Al.4 14.9
A 2,054 1,677 2,184 130 507 6.3 30.2
A F 354 247 293 A61 46 A17.2 18.6

[ha] 2,184

1,607 1,585

o
M

= e NIES

1998 20084

_25_




10) A% A

200841 SHE T A - 2 MUHHS 10 Mol H3H 43.9% LA

O 20084 S i X XHEHHES 4,137ha2 10 ol HISH 3,238ha(43.9%) ZiA
> M= A40.9%, S A43.9% 22t LA, H=0iH] 3.0%p ZAZ0| =3
> U2 dEse Eeiez 7t HS0| A5t AT 7t29f Hato)| what xHuHH 0|
1~2E3E FII2 HS

U '98 '99 '00 '01 '02 '03 '04 '05 '06 '07 '08

kgl 714 286 352 485 241 341 657 277 330 420 418 385

(EF2l : ha)
v e 1998 2007 2008 i S HE%)
(A) (B) (C) C-A C-B C/A C/B

A=t 15,131 7,162 8,948 A6,183 1,786 A40.9 24.9
s34 7,375 2,802 4,137 N3,238 1,335 A43.9 47.6
Sy R 469 115 135 A 334 20 ATL.2 17.4
AE 4,001 1,498 1,638 A2,363 140 A59.1 9.3
A 2,510 1,093 1,352 A1,158 259 A46.1 23.7
A F 395 96 1,012 617 916 156.2 9542

(ha] 4,001
5,000
4,000t
3,000t 1012
2,000t

1,000r

= M X ==

o=
g2

m1998H 20084
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11) 27 A E
2008 SEHE T A7 KT 1014 Mol HlsH 33.2% ZA
O 20084 S 2hi E xHHHES 13,510ha= 10 Fof| HISH 6,710ha(33.2%) Zt4
P M2 A455%, St A332% ztzt A FMMZCHH| 12.3%p ZAZE0| H2
> UL FHO| CHet AH|E B7Ho| E A Fe| AH|E AL £=T[7F 02
Ctaet sHE7|Z olF = 2t2(7F Feksto] xHHH7 ||
= AHEA) ('984) 11,3929 — ('034) 16,3219 — ('084) 15,998Y
T YJAE ('98y) 4,235¢9 — ('034) 3,702 — ('08¥l) 5,389%
¢ EH xHEHEHE )
(2 : ha)
=7} =Zz=7r2
e 1998 2007 2008 s 4 s HE (%)
(A) (B) (C) C-A C-B C/A C/B
A= 52,814 31,321 28,794 124,020 N2,527 N45.5 A8.1
S9A 20,220 14,420 13,510 A6,710 A910 N33.2 A6.3
%J‘—Zr— 403 265 277 A126 12 A31.3 4.5
AE 4,295 2,541 2,685 A1,610 144 A3T7.5 5.7
A 13,936 10,089 9,141 A4,795 N948 A34.4 A9 4
A F 1,586 1,525 1,407 A179 A118 A11.3 AT
Zt7f XHuf ™ =
13,936
[ha]
14,000
12,0001
10,000
8,000"
: 1586
6,000 1407
4,000r
2,000r

o=
243

=i
H=

r
or

X ==

m1998H D2o0084
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12) Abt

A v

20084 =

= 2L Atak xHuHH

X2 10 Hol Hlsf 37.0% St

O 2008A

=Y 2
> M= A13.5% &4
> X|¥ol Atmte| &

e H A St

Xl &
= O O

Atz ZHEHHZAES 1,891haZ 104 Fof| H|SH 511ha(37.0%) &7}

sS4
Aoz

37.0% &7t, H=CiH| 50.5%p &7I&0| ==

2 TAZOM diiXez 2 7tAR7X o ot

|

kg 7HA(FA) (989) 2,677¢

— ('034d) 2,788¢

— ('084) 3,519¢

¢ Abzb xHEHRH =T )

£te| : ha)
v o =) 1998 2007 2008 s SHE(%)
= (A) (B) (C) C-A C-B C/A C/B
= 34,692 29,358 30,006 N4,686 648 A13.5 2.2
S 1,380 1,553 1,891 511 338 37.0 21.8
B - - - - - - -
HAE 1,000 1,310 1,614 614 304 61.4 23.2
A 380 243 277 A103 34 A27.1 14.0
A F - - - - - - -
Atzt xH i S =
1,614
[ha]
1,800r
1,500
1,200
900 277
6%,
3%,
) - _ - _
24 HE et XM=
119984 b2o0084
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13) ®l Ajuj

™ A
H &

20084 S

Pe 2t B xHEfEH X =210E

Mol HlsH 7.1%

ZFA

[ e

O 20084 S:hA 2L b XHuH™

> M2 A257%,

> ool e A

AtdtZ CHA| St

o
A

sd

1
=2 =
— -/

Z+Zt 7I-A

F A7 1% 2

- O

HX2 5,443haz 104 Ho| HIsH 413ha(7.1%
M=2CHH| 18.6%p
et @=9 HE Rz M=
oz ZIASIHOL} RMUEx|H Q|

HEH XM2lstl MFEL=E A6t MmEO 4AZ0| IS

ZEANIL

[ ]
xloﬂ(}”A-l AI-[_HI-l og _)IK_E
FAEX ol A

zA

o| L_I-Q

M7t efgt

TR EICEY

('984) 2,282¢

— ('034) 1,858

— ('084) 1,6819

¢ B RHEHBHE™ )

(Sh2] : ha)
v = 1998 2007 2008 =% SHE%)
= (A) (B) (C) C-A C-B C/A C/B
= 24,612 19,888 18,277 A6,335 Al,611 A25.7 A8.1
SA 5,856 5,561 5,443 A413 A118 AT 1 A2.1
S s 123 71 39 A84 A32 A68.3 A45.1
AE 1,235 926 760 AA4T5 A166 A38.5 A17.9
A 4,498 4,536 4,622 124 86 2.8 1.9
A F - 28 22 22 A6 2200 A21.4
Hf XHuH ™=
(hal 4,408 4622
5,000
4,000+
3,000
2,000
1,000r
O,
243 ME e =
119984 b2o0084
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I
Z-E R AEF
1) =¥ A
2008 SEE T =AML 10 Mo HIsH 8.4% LA
O 20084 S ZHH =H MARE2 1 680,962E2Z 10 Foi| HISH 153,4475(8.4%) ZiA
> M2 A52%, S A8.4% Z2tZt A, MZCHH| 3.2%p HAZO =S
> =H IHHHZA ZEAo| [E MAEF ZHA
( =H AHARZEO )
—_ O L-O
(H - &)
A AVEF 1998 2007 2008 ol SZE (%)
(A) (B) (C) C-A C-B C/A C/B
A=t 5,088,836| 4,388,500 4,825,078 A263,758 436,578 A5.2 9.9
SYA 1,834,409 1,521,127 1,680,962 A153,447 159,835 A8 4 10.5
L= 39,797 29,321 31,020 A8, 777 1,699 A22.1 5.8
A8 787,539 689,136 761,262  A26,277 72,126 A3.3 10.5
A 1,006,514 802,536 888,531| A117,983 85,995 A11.7 10.7
A F 559 134 149 A410 15 AT3.3 11.2
= MR
149
X
888,531
XL
M 1,006,514
761,262
e ‘ 787,539
243
400,000 800,000 1,200,000 [E]
019984 m20084
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2) &H A

20084

S=Hd U

HEH| AH AL

O -

2k2 10 XMof H|sH 130.5% =7}

O 20083 S:=hd 2hff B MARES 16 521E2= 10 Fof| HISH 9,3535(130.5%) &7t

» = 128.8%,

S 130.5% 2zt &7t, M=2CHH| 1.7%p
P S IE s ZAZ J|AE7F E0|st B RHHHEHA

57t20| &8
Sot2 MM

2 &7t

20
(g AARREO )
(H - &)
1998 2007 2008 s SHE(%)
Ry AV N
(4) (B) (C) C-A C-B C/A c/B
A=t 8,043 19,243 18,399 10,356 A844 128.8 A4 4
S9A 7,168 17,221 16,521 9,353 AT00 130.5 A4l
= 61 185 175 114 A10 186.9 A5.4
AE 297 927 1,016 719 89 242.1 9.6
A 6,803 13,611 12,771 5,968 A 840 87.7 AB.2
A F 7 2,498 2,559 2,552 61 364571 2.4
i A A
2,559
— - >7"
= 6,803
5,000 10,000 15,000 [E]
m19984 m20084
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3) Bz ik

200851 SLbE B Ha|MARS 104 Mol HI3H 11.4% 22

rlo

O 20084 S 2 He| MAMEE2136,320EC 10 ol HIGH 17,572E(11.4%) 24
> M2 A47.9%, S A11.4% 2+zh ZA FZHH| 36.5%p ZAAZ0| &2
> AE S AH| BX AIRE IS £/ 4522 A8 JEZ| MuiES7to e
MEfHA A= MAZE ZEA

21
( 23 WA )
(H - &)
A Ave 1998 2007 2008 i SHE)
= (A) (B) (C) C-A C-B C/A C/B
A= 184,395 99,583 96,122| A88,273 A3,461 AA4T.9 A3.5
S9A 153,901 135,164 136,329 A17,572 1,165 Al1.4 0.9
= 1,448 1,799 1,046 A402 AT53 A27.8 A41.9
AE 23,678 37,526 44,454 20,776 6,928 87.7 18.5
A 118,809 85,604 80,832 A37,977 A4,TT72 A32.0 A5.6
A F 9,966 10,235 9,997 31 A238 0.3 N2.3
BC| A A
=
80,832
XL H
i 118,809
M 44,454
a4
50,000 100,000 150,000 [E]
19984 [20084
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( 2E2| - WxHa| - AHa| MAZ )
(T - =)
A AFe 1998 2007 2008 =% SHE(%)
e (A) (B) (C) C-A | C-B | C/A | C/B

213 23,516 22,376 22,142 | A1,374 | 2234 A5.8 AL1.0
A= WEH 90,607 69,659 65,898 | A24,709 | A3,761 AN27,3 A5 4

AR g 70,272 76,856 82,013 11,741 5,157 16.7 6.7

Ax g 8,649 5,709 6.339 | A2.310 630 | A26.7 11.0
SEA |HFRE 68,772 47,989 44 494 | AN24 278 | A8,495 N35.3 AT, 3

AR g 66,514 71,231 75,499 8,985 4,268 13.5 6.0

ZH2|, WxrHa] AHa| MM F0|
E
[£] 75,499
68,772 66,514

80,0001 ’

60,000 44,494

40,0001

8,649
20,000 6,339
0 L L I}

Z2H2|

OH =

2= 5 g

m1998

_34_
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4) T RAAF

-

2008 SHH U

Okl

AMAZES 10l Mol H|GH 32.4% ZA

O 20084 S 2l 2
> M2 A55%, S A32.4% ztzt ZhA, M2CiH| 26.9%p

A

T

> JIFEE  MZOl Wt 2oEE =S E=oz Syt

AHAZES

OL-_OL—

43,762E0=2 10 Fof H|slf 20,9785(32.4%) ZtA
2

ASEY

0| XZ=5H

AR =2

a1

HZAIZ o=

N
=Ex), ) Sit AS0| TES| A FICIH] SO THHEIE ZAZ MM LA

oo O

o
(H - &)
R} AV 1998 2007 2008 ol SHE ()
= (4) (B) (© C-A C-B C/A C/B
A=t 140,441 114,245 132,674 AT,767 18,429 A5.5 16.1
SIA 64,740 35,442 43,762|  A20,978 8,320 A32.4 23.5
= 411 537 531 120 A6 29.2 Al1
AE 7,672 6,390 6,878 AT94 488 A10.3 7.6
A 45,184 23,029 24,812 A20,372 1,783 A45.1 7.7
A F 11,473 5,486 11,541 68 6,055 0.6 110.4
= dorg
H =
24,812
Lt
T — 45,184
Mg
245
0 20,000 40,000 60,000 [E]
[@19984 [2008
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MArgk2 10 Fof| H|sH 17.3% &4

O 20084 =

> M= 4.1%

I—I-x-l I_'.|-|_|-| 7I-x|. AHAL

371,

Zt Aot

== 100,925E2 2 104

Se A17.3% &4

ol Hl|sH 21,091E(17.3%) ZiA

M=CHH| 21.4%p

ZEANIL

[ e e |

o =3

_86_

> M=X[FoA KHHIHZAO| 65.3% At Aut=2 AR ZEA
23)
( 2z Ma )
el - E)
R AV 1998 2007 2008 ol SHE (D)
= (A) (B) (C) C-A C-B C/A C/B
=t 367,301 367,277 382,371 15,070 15,094 4.1 4.1
SYA 122,016 95,808 100,925 A21,091 5,117 A17.3 5.3
= 31 447 304 273 A143 880.6 A32.0
AE 28,818 21,972 32,426 3,608 10,454 12.5 47.6
A 38,531 48,487 46,669 8,138 A1,818 21.1 A3.7
A F 54,636 24,902 21,526 A33,110 A3,376 A60.6 A13.6
w AT A FFY
2 2tx} AgArE
X
e
ME
23
0 20,000 40,000 60,000 [E]
1998 m2o084



6) nhs AJAbe

200851 S B OHs MARZS 104 Mo HIsH 15.2% 22

O 2008 SEH ZHH Dhs MAR2 202,664E2F 101 Zoj| HISH 36,325E(15.2%) ZA
> I A4T%, B A152% 2tZb A, MZHH| 10.5%p ZAAZ0| £
> FOAEHEN Sotol ME oh= e

b

hell i

| ZAR MM A

J

O -
(H - &)
R} AV 1998 2007 2008 ol SHE ()

= ° (A) (B) (C) C-A C-B C/A C/B
A= 393,903 347,546 375,462  A18,441 27,916 A4 T 8.0
SA 238,989 191,655 202,664| 36,325 11,009 A15.2 5.7
= 325 336 558 233 222 71.7 66.1
AE 6,846 6,910 8,138 1,292 1,228 18.9 17.8
A 204,847 129,070 131,204| A73,643 2,134 A36.0 1.7
A F 26,971 55,339 62,764 35,793 7,425 132.7 13.4

Obs A4Ae
62,764
131,204
_ 204,847
100,000 150,000 200,000 250,000 [E]

01998 m20084
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103 Zofl HIsH 29.3% &7t

O 20083 S mhlf m}f AMARER 6

St 29.3% 2tzt

> XM=
> 7=

18.7%,

Hatof w2k XHHH XS0

37180 =3

47147222 104 Tof| H|sH 146,7215(29.3%) &7t
=7}, X=ZCHH| 10.6%p
ZHRISHH FALX| JHEH0| Qo] SIHA|

o
e E)
R AV 1998 2007 2008 8 SHE®)

= ° (A) (B) (©) C-A C-B C/A C/B
A=t 872,143| 1,213,375 1,085,075 162,932| A178,300 18.7 A14.7
SA 500,426 800,092 647,147 146,721  A152,945 29.3 A19.1
= 57 1,214 3,394 3,337 2,180 5,854.4 179.6
71(:]_—:‘?'7 19,512 37,410 59,255 39,743 21,845 203.7 58.4
A 418,290 678,843 535,704 117,414|  A143,139 28.1 A211
A F 62,567 82,625 48,794| A13,773| 233,831 A22.0 A40.9

I Y AHEE
F 535,704
418,290
0 100,000 200,000 300,000 400,000 500,000 600,000 [E]
m1998 [@20084A
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8) A (His) BAE

2008 SEHY 2 nF(HDF) YMF2 10E Hofl H|aH 11.6% ZL

O 20084 A ZHH T3 MARE2 38 736EC 2 101 Zof| HISH 5,080E(11.6%) ZtA
b M2 A15.8%, S A11.6% 2zt ZA HZLHH| 4.2%p HAE0| HS
=

1 B
a0l [E =S8 ZAL FAX|CI Y, s 24, o S2= RHHiHZA
2

> 113 =
LASH MAEE ZA
= = 26)
( DF(HIF) M)
(H$  E)
R AV 1998 2007 2008 4 SHE (%)
= (A) (B) (C) C-A C-B C/A C/B
A=t 146,640 160,398 123,508|  A23,132| A36,890 A15.8 A23.0
SA 43,816 49,998 38,736 A5,080]  A11,262 A11.6 A22.5
= 259 407 346 87 A61 33.6 A15.0
AqE 19,639 19,170 13,841 A5,798 A5,329 A29.5 A27.8
A 23,916 30,376 24,525 609 A5,851 2.5 A19.3
A F 2 45 24 22 A21 1,100.0 A46.7
DE(ADE) A
=
24,525
b
== 23,916
13,841
ME -_- 19,639
346
rul =,
ST 259
0 10,000 20,000 30,000 [E]

01998 b 20084
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9) AT BAF
20084 SEHE T ZEHIE WAL 109 Mol Hlsh 1.4% 7t

N

8AEOZ 10 Fof| H|5H 6,648E(1.4%) S7}

O 20084 SHY 2l BT YL 466,
1 Z MZHH| 1.1%p SIHZ0| 5
7

> ™= 0.3%

> o4 HIF S 2t ZAMo el B8 2 Muj7|sdMde =
Hitek= okZt BTt
= 27)
( dZHiF A=)
(H - &)
R AV 1998 2007 2008 =8 SHE%)
= (A) (B) (C) C-A C-B C/A C/B
A=t 1,500,196/ 1,138,757 1,504,639 4,443 365,882 0.3 32.1
SYA 460,036 350,481 466,684 6,648 116,203 1.4 33.2
L= 20,624 10,087 14,036 26,588 3,949 A31.9 39.1
AL 176,465 143,378 174,614 A1,851 31,236 A1.0 21.8
A 228,651 169,657 244,800 16,149 75,143 7.1 443
A F 34,296 27,359 33,234 A1,062 5,875 A3.1 21.5
HEH = M AR
M=
PO
k= 228,651
174,614
ME 176,465
a4
100,000 200,000 300,000 =

01998 m20084
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20089 SHY #Lf AEF A2 104 Mol HlsH 25.9% &4
O 20083 S ZHH ZIZME MARES 347 164E0Z 10 Foj| HISH 121,5715(25.9%) 24
b M A24.4%, S A259% 2tZF ZtA FZACHH| 1.5%p ZAZE0] =2
P MEX™MoZ LUASHE FMO|LE MEXISO AT 197.9% ST}
28
( U M)
(B - &)
R AV 1998 2007 2008 4 SHE (%)
= o (A) (B) (©) C-A C-B C/A C/B
= 892,949 459,048 675,013| A217,936 215,965 A24.4 47.0
SA 468,735 216,374 347,164| A127,571 130,790 A25.9 60.4
Bz 32,624 10,084 10,262 A22,362 178 N68.5 1.8
AE 230,938 122,408 136,876 194,062 14,468 A40.7 11.8
A 171,408 74,770 99.453|  AT1,955 24,683 A42.0 33.0
A F 33,765 9,112 100,573 66,808 91,461 197.9 1,003.7
RS A ARSE
100,573
M=
99,453
X}
== 171,408
136,876
M= -_- 230,938
10,262
=
o 32,624
100,000 200,000 300000  [E]
19984 I 20084
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11) A A=
20081 SEtd B N A2 10d Mo HIsH 20.9% A
O 200844 S:hA Zh| 27 AMARE2 9 905E2 2 104 ol HIGH 2,6205(20.9%) ZtA
> M= A29.8%, SH A20.9% ZtZf ZA, MILHH| 8.9%p HAZF0| 2
P e OEEI E2 EROR 57 ASHMNO| MXsI0] KB ZAR MARE
pAYUN
[ e
= 29
¢ EH A ARy
(H$  E)
R AV 1998 2007 2008 =8 SHE%)
= (A) (B) (C) C-A C-B C/A C/B
A= 27,725 17,506 19,472 A8,253 1,966 A29.8 11,2
SYA 12,525 8,945 9,905 A2,620 960 A20.9 10.7
= 189 153 200 11 47 5.8 30.7
AL 2,491 1,844 1,965 A526 121 A211 6.6
A 8,640 6,186 7,120 A1,520 934 A17.6 15.1
A F 1,205 762 620 A585 A142 A48.5 A18.6
S IR
8,640
10,000 [E]

@19984H m20084
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0

104 Foil HlsH 134.0% &7t

O 2008 S BHH A} MARES

> M= 26%, SH 134.0% 2

w
w
(0 0]

15E02 10 ol HISH 19,363E(134.0%) S7t
=71, MZCHH| 131.4%p S7IZ0| 52
.|

> MHiHZEO| S7F F Mo U duate HAE FIIE ML St
[Atah Aot H[Z]
AgdsE 34 n| 24> Z 5 (ha) ’d 4= (ha) H| & (%) H| 3L
('984) 1,380 793 57.5
(‘'08y) 1,891 1,136 60.1
30
¢ Abzh AaHaE)y
(9] - &)
XAV 1998 2007 2008 =4 SHE (%)
= (A) (B) (C) C-A C-B C/A C/B
A= 459,010 435,686 470,866 11,856 35,180 2.6 8.1
S 14,452 24,818 33,815 19,363 8,997 134.0 36.3
Fz - - - - - - -
AE 13,244 21,403 29,375 16,131 7,972 121.8 37.2
A 1,208 3,415 4,440 3,232 1,025 267.5 30.0
Ax - - - - - - -
At} A ArEE
H ==
M
29,375
Mg
245
0 10,000 20,000 30,000 [£]
019984 o20084
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13) W ALk

20084 SHY ZHLY

Hi AAk2F2 10 Hof| H|sH 88.5% &7t

O 20084 S ZHH HY AMAEES 147 937E2 =2 104 Tof| H|SH 69,472=(88.5%) =7}

> M= 81.2%, =

= 88.5% 2zt Z7t, M= LHH| 7.3%p S7I=0| ==

> A O HBHBEAl — v

Az AR E b oot

[ a2t HIZ]

A HN =

T =

7t

AdsE 34 u] k4= 32 3} (ha) d 5= (ha) H| & (%) H| 3L
('984¥) 5,733 2,704 47.2
('o84) 5,382 5,132 95.4
31
(ol AR
(H$ &)
1998 2007 2008 ol S3E%)
Ak
(A) (B) (C) C—-A C-B C/A C/B
A= 259,770 467,426 470,743 210,973 3,317 81.2 0.7
S9A 78,465 142,603 147,937 69,472 5,334 88.5 3.7
= 1,484 1,290 1,036 N448 A 254 A30.2 A19.7
HE 14,276 23,184 19,080 4,804 AN4,104 33.7 A17.7
A 62,705 117,358 127,188 64,483 9,830 102.8 8.4
A F - 771 633 633 A138 63300 A17.9
Y A At
M=
o I 27168
A W 62,705
ME
@3
0 50,000 100,000 150,000  [E]
@D 19984 m20084
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5.

7+

) &%

20084 S

B BS2 AIS B7IHE 10

|3 Mo HlaH 59.7% ZA

O 2008d SHY #L = M| SIt+= 20

77,3465(59.7%) &4

084 7|&= 52,1445 2 10 Zof| H|5H

= o 32)
( et&2 A& s7t(1281Y71&E)™)
(t 7tt4)

1998 2007 2008 =3 SHE(%)

(A) (B) (C) C-A C-B C/A C/B
= 427,005 184,457 181,196| A245,809 A3,261 AB5T.6 A1.8
S3A 129,490 50,957 52,144|  A7T7,346 1,187 A59.7 2.3

= 964 353 301 2663 AB52 A68.8 A14.7
AE 37,495 16,099 15,363| 222,132 AT36 ABT7.0 A4.6
A 89,230 33,632 35,807| A53,423 2,175 AB59.9 6.5
A F 1,801 873 673 A1,128 A200 NB2.6 N22.9
IR AR STt
[7b74] 89,230
90,000 r
60,000 r
37,495
30,000 | 15,413
964 301 1,801 685
P L LTm7
O L |
a4 M= e X
019984 m20084
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2008 SHH L 382 Al Ol 10 Hofl I 7.5% STt
O 2008 Lt T SIS AIS DlaK= 20084 71 710,37952 1044 Fof| H|5H 49,3085

(7.5%) B7t

p Ot2|= S AIMIQ X&X ME&2 =2 98EHELCt 49,3985 (7.5%) &7t
> Ol= AR 2 &0 SAIAAE Stisto E AMHIE 712 AdE sS4 7=
Zast HHH 2 Alss7te] 4R= ot AIMQ XX ME 7=
T2 =,
P ZDAS MO ME 7 AHE Bt S0 met MAgFs+ St
- 33)
( stx2 Atg Of2ls(128171&E)™)
(Et] - or2|=)
1998 2007 2008 ol SHE(%)
(A) (B) (C) C-A C-B C/A C/B
A= 2,383,133| 2,200,573| 2,430,389 47,256 229,816 2.0 10.4
SIA 660,981 603,843 710,379 49,398 106,536 7.5 17.6
U 6,902 4,630 4,821 A2,081 191 A30.2 4.1
AE 210,715 233,921 273,862 63,147 39,941 30.0 17.1
A 408,226 339,595 404,882 A3,344 65,287 A0.8 19.2
A 5 35,138 25,697 26,814 N8,324 1,117 N23.7 4.3
o2 Alg 0OF2|¢
5 26,814
X
A= 35,138
e ———————————————————
F
dd 408,226
— 273,862
P! ’
S 210,715
ﬂ 4,821
il S
ST 6,902
0 100,000 200,000 300,000 400,000 500,000 [Ot2|4+]
@ 19984 m20084



20083 SHH U HA A 7= 104 Hof| H[5H 55.5% &4
O 2008H SLhH ZHH FA AR S7EM= 20084 71F 94352 10 HMof| H|SH 1,1755

HY S7t=2 Qlstd A
34)
( BA A s7I(12817]E)7)
(HH - 7t7%)

1998 2007 2008 =7 SHER)

(A) (B) (©) C-A C-B C/A C/B
= 15,671 7.657 7.000 A8,671 AB57 A55.3 A8.6
S9A 2,118 1,059 943 A1,175 A116 AB55.5 A11.0
= 50 10 8 A42 A2 A84.0 A20.0
AE 973 517 447 A526 AT0 A54.1 A13.5
A 996 473 433 A563 A40 A56.5 N85
A F 99 59 55 A44 N4 N44 4 A6.8

A AMgw ST
(7] 973 996
1,000 1
800 r
600
400
200 50 99 55
e P
0 . g
ES e He PES
019984 E20084
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20084 s 2l HA AR Ol2le= 103 Fof| H|sH 16.9% Z4

O 20084 S
(16.9%) ZtA

» Ol 2008E= O|=2 ZZ7tA QNI =ZR/& S=2Qla0 [ME AIZ7tA9| tHE AMS

SAAIA SiCist| T2 AMHIE S7t HSMAMEEN FEIoZ QIst AQMAEE ZEAQ}

HA A X&H stEtez AR JSASTHe| o] S7t6t Orgl4 HAa

PHH ®A AR Ol24= 20084 71 71,48852 10 Fof| H|8H 14,507%

=2
S
S

( ®A AL of2|$(12g127|12)%)

(T2 : ot2l=)
1998 2007 2008 Rl SHER)
(A) (B) (C) C-A C-B C/A C/B
A= 538,913 453,403 445,754|  A93,159 AT,649 A17.3 A17
S 85,995 74,817 71,488|  A14,507 A3,329 A16.9 A4 4
Bg= 1,212 693 684 A528 A9 A43.6 A1.3
AE 40,825 36,075 34,278 AB, 547 A1,797 A16.0 A5.0
A 38,755 33,142 31,619 AT,136 A1,523 A18.4 A4 6
A F 5,203 4,907 4,907 A 296 0 N 0.0
HA ALz Ot
| 4,907
H = 5,203
F 31,619
e 38,755
=.7 34,278

M= 40,825

_ Xf 684

gF 1,212

0 10,000 20,000 30,000 40,000 50,000 [ofa|4]
@ 19984 m20084
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3) HA AFS E7}4 9 olgld

20084 sHH3

U =X A= 7= 109 Fof| HIsH 73.0% Z4&

O 20083 SLhd THY K| A S71= 2008 7= 2,43252 10 Fof| H|SH 6,590
(73.0%) ZA
> AE STt ALRH[Q X[&XHl MSo ME BEHOZ ARR FSAsT19| HYO|
S7tote] ZA
36
( X ALS S7HR(1281U7]Z)%)
(B9l © 7174
1998 2007 2008 =% SHER)
(A) (B) (©) C-A C-B C/A C/B
A= 27,002 9,832 7,681 A19,321 A2,151 AT1.6 A21.9
SYA 9,022 3,339 2,432 26,590 A907 AT3.0 A27.2
= 57 18 15 A42 A3 AT3.7 A16.7
AE 3,843 1,642 919 A2,924 AT23 AT6.1 A44.0
A 4,783 1,443 1,190 A3,593 A253 AT5.1 A17.5
A F 339 236 308 A31 72 ~9.1 30.5
HXl At STt
AL
[7b 4] 4783
5,000 1
3,843
4,000 r
3,000 r
2,000 r
1.000 | 57 1 339 308
- 4 ——
L ES Mg et b ES
19984 m2008Ld
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200843 Skt

ol

tL EHX| AR OR2le= 10 ol H|sH 34.2% &7t

[

O 2008

SeHA 2l =X AFR Of2l$= 20084 7|& 2,373,723 2 108 ol H|SH
605,0855(34.2%) &7}

> ASESHE= 98EHHLCH= 605,0855(34.2%) S7t, 07EHELCE 97,13655(A3.9%) ZA

> Ol= AR STOIN ChEXS =iX| 7149 RESH A&t M8 ME X7

2 A, XPZIRZEA(08H) Al Z HMAFET ZASHH AtsSFs STt
p ZOAES SN0 OE 57 AH|IE SIIE A5 37t
37
¢ EHX| AFS Ofalg(1281d71E)%)
(HQ] @ of2|%)

1998 2007 2008 =% SHE (%)

(A) (B) (®) C—A C-B c/A C/B
= 7,543,777| 9,605,831 9,087,434 1,543,657| A518,397 20.5 A5.4
T3 1,768.638| 2.470.859| 2.373.723 605,085 97,136 34.9 A3.9
L= 11,377 7,770 5,866 A5,511 A1,904 A48 4 A24.5
HE 691,390 1,118,242| 1,084,215 392.825|  A34,027 56.8 A3.0
A 750,255 908,076 778,966 28,711  A129,110 3.8 A14.2
A %= 315,616 436,771 504,676 189,060 67,905 59.9 15.5

EHX| Al= Oi2|3
= N <.
T 315,616
e
Hg
750,255
E%— 1,084,215
I 691,390
55,866
bl 3=~
ST 11,377
0 300,000 600,000 900,000 1,200,000  [otg|4]
m 1998 m20084
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4) ® A= 37t A Ot

20084 =Y W H M= S7k= 104 ol HIsH 98.1% &4

O 20084 S ZHH B AIS S7k= 20084 7= 71252 10 Fol| H|SH 36,4135
(98.1%) ZtA
> F AIS S7t8E 2006 3EEE 3,00048 0|4 s7HE HMS=Z ZAME| mat
Mg ST HAst Ao =2 LIENE

(5 AS s7(1281Y71F))
(9] @ 7h4)

1998 2007 2008 ol SHE (%)
(A) (B) (C) C-A C-B C/A C/B
A= 168,060 3,420 3,196/ A164,864 A224 A98.1 AB.5
SI9A 37,125 815 712|  A386,413 A103 A98.1 A12.6
= 854 3 3 A 851 - A99.6 0.0
AE 14,036 459 399|  A13,637 AB0 A9T.2 A13.1
A 21,964 300 258 A21,706 A42 N98.8 A14.0
A F 271 53 52 A219 Al A80.8 A1.9
S AR STHE
[7t73+]
25,000 ¢ 21,964
20,000
14,036
15,000
10,000
5,000 854 4 399 258 2711 52
— L2
0 L
23 HME M =
019984 m20084
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20084 SHE HL

H & Al Ol2l== 10 Zoll Hlal 54.0% &7t

O 20084 S:HA T S A O2l4= 200849 7|ZE 29,697X42 10 Mof H|sH
10,4138 (54.0%) &7t
> e FSEHML HE(ZA) Ass7te B2 AEFS St
> S AMQE AZE AME] X[EH MAESo2 AESs St
p ZRAES 2N OHE FF AH|IZE SIIE A5 37t
(5 AL otal(1281d71%)*)
(22 : M=)
1998 2007 2008 el SHE®)
(A) (B) (©) C-A C-B C/A C/B
A= 85,847 119,365 119,784 33,937 419 39.5 0.4
S3A 19,284 31,739 29,697 10,413 A2,042 54.0 N6 4
o= 202 115 120 A82 5 A40.5 4.3
B 8.999 17,205 16,214 7,215 A 991 80.2 A5.8
A 8,855 13,255 12,043 3,188 A1,212 36.0 A9 1
A F 1,229 1,164 1,320 91 156 7.4 13.4
S Al Of2|
-
M= 1,229
12,043
it — ,
= 8,855
16,214
i — ,
= 8,999
ﬁ 120
o=
e 201
0 5,000 10,000 15,000  [R2]
19984 W 20084
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[TAH]

1. 7t
chel L T
= 2 =71=(%

AE=E 19(9A8)Irj 20((;37)%j 20((2:?‘_j C-A = C-B C/AO%T(/L/B
M = | 1,413,017 | 1,231,009 | 1,212,050 | —200,967 | —18,959 | —14.2 -1.5
g F 11,135 12,798 11,646 511 -1,152 4.6 -9.0
M = | 142,116 115,409 112,607 | -29,509 | -2,802 -20.8 -2.4
o d 234,560 190,387 185,569 —48,991 —-4,818 -20.9 -2.5
HF== 39,821 35,735 34,645 -5,176 -1,090 -13.0 —-3.1
N o2 2,526 2,900 2,445 —81 —455 -3.2 ~15.7
LR 9,944 7,879 7,960 —1,984 81 —20.0 1.0
o 12,387 16,071 15,406 3,019 —665 24.4 —4.1
ol X 16,911 14,038 12,984 -3,927 —1,054 —23.2 -7.5
o A 6,817 7,801 7,975 1,158 174 17.0 2.2
2 M 11,260 13,196 13,320 2,060 124 18.3 0.9
A= 155,240 137,373 137,670 -17,570 297 -11.3 0.2
Zex 80,337 77,466 76,562 -3,775 -904 -47 —1.2
£ = 95,070 85,424 85,388 —9,682 -36 -10.2 0.0
s H 175,570 161,025 160,734 —14,836 —291 -8.5 -0.2
A 2 | 245663 205,125 203,169 —42,494 —1,956 -17.3 -1.0
3 d 173,657 148,383 143,971 —29,686 —4,412 —17.1 -3.0
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[TAH]

2. 7t U+

(29l - )
N T Rl G T T ET(%L/B
M = |4,399,643 | 3,274,091 3,186,753 [—-1,212,890| —87,338 —-27.6 2.7
4 F 36,800 39,949 36,037 —-763 -3,912 2.1 -9.8
M =5 434,868 300,255 290,123 —144,745 -10,132 —-33.3 -3.4
o B 660,827 452,324 438,961 —221,866 -13,363 —33.6 -3.0
HNFEE= 133,352 105,004 102,192 -31,160 —-2,812 -23.4 -2.7
M 2 10,633 10,938 8,657 —1,976 —2,281 —-18.6 —-20.9
=2 M 37,494 25,243 24,971 -12,523 —-272 -33.4 -11
[} 43,343 48,702 45,413 2,070 —3,289 4.8 —6.8
el A 57,899 41,788 37,867 —-20,032 -3,921 —-34.6 -9.4
iy 26,719 22,326 23,709 -3,010 1,383 -11.3 6.2
= A 38,554 39,173 38,185 -369 —988 -1.0 2.5
a7\ 572,098 440,533 434,244 —-137,854 —6,289 —-24 1 -1.4
ZEE 259,919 212,405 205,178 =54, 741 —7,227 =211 -3.4
=5 = 299,791 233,514 228,531 —71,260 —4,983 —-23.8 2.1
= o 560,099 433,585 428,273 —131,826 -5,312 —23.5 -1.2
A =B 727,695 500,110 490,120 —237,575 —9,990 -32.6 -2.0
A 499 552 368,240 354,291 —145,261 —13,949 —29.1 -3.8
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[TAH]

3. BX[HH
(EH%l : ha)

Al 19984 20074 20084 s Z SLE(%)

(A) (B) (C) C-A C-B c/A | c/B
M = |1,910,081 | 1,781,579 | 1,758,795 | —151,286 | —22,784 -7.9 -1.3
2 F | 14,249 11,941 11,466 —2,783 —475 -19.5 -4.0
M = | 221,543 209,874 208,521 -13,022 | -1,353 -5.9 -0.6
M H | 334,302 313,408 311,081 -23,221 -2,327 -6.9 -0.7
M= 56,812 57,204 56,693 -119 -511 -0.2 -0.9
N o2 2,106 1,582 1,563 —543 -19 -25.8 -1.2
2 oM 10,063 8,377 8,054 —2,009 -323 —20.0 -3.9
o+ 12,368 10,984 10,363 —2,005 —621 ~16.2 -5.7
ol X 24,943 22,152 21,882 —3,061 —270 -12.3 -1.2
o S 6,701 5,017 4,885 -1,816 -132 —27.1 —2.6
2 M 14,838 13,028 12,371 —2,467 —657 -16.6 -5.0
dIlx 213,858 190,508 187,851 —26,007 —2,657 ~12.2 —1.4
Zax 118,166 114,562 113,101 —5,065 —1,461 -4.3 -1.3
s = 136,905 124,063 121,865 —15,040 —2,198 -11.0 ~1.8
5 ¢ 260,917 246,092 241,857 —19,060 —4,235 -7.3 -1.7
Z = | 300,399 284,236 280,568 ~19,831 -3,668 —6.6 -1.3
3 e 181,911 168,551 166,674 —15,237 —1,877 -8.4 -1.1
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[TAH]

4, = AX|HE
(2H2] : ha)
= ot =71=(%

AE=E 19(9A8)Irj 20((;37)%j 20((2:?‘_j C-A = C-B C/AO%T(/L/B
XM = | 1,157,306 | 1,069,932 | 1,045,991 -111,315 —23,941 -9.6 —-2.2
g F 10,454 8,819 8,310 -2,144 -509 -20.5 -5.8
™M 5| 165,771 157,719 156,208 -9,563 -1,511 -5.8 -1.0
o 221,697 209,658 205,738 —15,959 -3,920 -7.2 -1.9
HFEx 205 101 84 —121 -17 -59.0 -16.8
M 2 753 545 544 -209 -1 -27.8 -0.2
2 OM 7,474 5,400 5,147 -2,327 -253 —31.1 —4.7
T 7,023 6,146 5,778 —1,245 -368 -17.7 -6.0
o A 18,372 15,747 15,401 -2,971 -346 -16.2 -2.2
oy ™ 3,569 2,254 2,214 -1,355 —40 -38.0 -1.8
g M 10,342 8,421 7,802 —2,540 —619 —24.6 ~7.4
471z 129,396 108,334 105,936 —23,460 —2,398 —18.1 -2.2
PAg 1 50,677 46,889 45,583 —5,094 -1,306 -10.1 -2.8
s = 66,060 57,098 54,871 —11,189 —2,227 —-16.9 -3.9
s d 188,871 181,328 176,107 —12,764 —5,221 -6.8 -2.9
A = 156,553 150,028 146,486 -10,067 -3,542 -6.4 2.4
4 o 120,089 111,445 109,782 -10,307 —1,663 -8.6 -15
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[TAH]

5. & dX|HH
(242l : ha)

Al 19984 20074 20084 s Z SLE(%)

(A) (B) (C) C-A C-B c/A | c/B
M = | 752,775 711,647 712,804 -39,971 1,157 -5.3 0.2
4 F 3,795 3,122 3,156 —639 34 -16.8 1.1
M 5 55,772 52,155 52,313 -3,459 158 -6.2 0.3
M H | 112,605 103,750 105,343 -7,262 1,593 —-6.4 1.5
M= 56,607 57,103 56,609 2 —494 0.0 -0.9
M 2 1,353 1,037 1,019 -334 -18 —24.7 -1.7
g o 2,589 2,977 2,907 318 -70 12.3 -2.4
T 5,345 4,838 4,585 -760 -253 -14.2 -5.2
A 6,571 6,405 6,481 -90 76 -1.4 1.2
tf ™ 3,132 2,763 2,671 —461 -92 —-14.7 -3.3
g M 4,496 4,607 4,569 73 -38 1.6 -0.8
A= 84,462 82,174 81,915 —2,547 -259 -3.0 -0.3
2T 67,489 67,673 67,518 29 -155 0.0 -0.2
£ = 70,845 66,965 66,994 -3,851 29 -5.4 0.0
s 72,046 64,764 65,750 -6,296 986 -8.7 1.5
4 = 143,846 134,208 134,082 -9,764 -126 -6.8 -0.1
4 4 61,822 57,106 56,892 -4,930 —214 -8.0 -0.4
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[TAH]

6. =t XHHHEHZH

(EH%l : ha)

Al 19984 20074 20084 s Z SLE(%)

(A) (B) (C) c-A | c-B c/A | c/B
M = |1,056,483 | 942,223 927,995 | -128,488 | -14,228 | -12.2 -1.5
g = 8,533 6,550 6,442 —2,091 -108 —24.5 -1.6
M = | 153,841 142,804 141,161 -12,680 | -—1,643 -8.2 -1.2
M " | 204,747 187,321 183,630 -21,117 -3,691 -10.3 -2.0
M= 130 35 32 -98 -3 -75.4 -8.6
N o2 682 482 502 —180 20 —26.4 4.1
B2M 5,683 4,156 4,112 —1,571 —44 —27.6 —1.1
o 6,178 4,599 3,976 —2,202 —623 -35.6 -13.5
o X 17,554 14,451 13,778 -3,776 —673 -21.5 -4.7
o S| 2,880 1,939 1,916 —964 —23 -33.5 -1.2
g M 9,042 7,049 6,667 —2,375 -382 -26.3 -5.4
HIlx 122,674 101,095 99,939 —22,735 —1,156 -18.5 —1.1
ZHz 47,086 41,824 40,806 -6,280 -1,018 -13.3 —2.4
£ B 60,260 50,702 48,802 —11,458 —1,900 -19.0 -3.7
5 ¢ 174,488 162,408 162,244 —12,244 —164 -7.0 —0.1
3 8 137,625 125,131 123,678 —13,947 —1,453 ~10.1 -1.2
A & | 105,080 91,677 90,310 —14,770 -1,367 —14.1 -1.5
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[TAH]

7. B X{uj™H =
ct2| : ha)
= ot =71=(%
AE=E 19(9A8)Irj 20((;37)%j 20((2:?‘_j C-A = C-B C/AO?: (/z:/B
M = 2,444 8,027 7,771 5,327 —-256 218.0 -3.2
g F 22 90 74 52 -16 236.4 -17.8
M 5 96 355 369 273 14 284 .4 3.9
H 1,955 5,743 5,601 3,646 —142 186.5 -2.5
M= 3 1,028 913 910 -115 30333.3 -11.2
N 2 0 0 0 0 0 0.0 0.0
L 0 1 0 0 -1 0.0 -100.0
o [ 0 2 1 1 -1 100.0 -50.0
ol A 0 23 0 0 -23 0.0 -100.0
o] 0 0 0 0 0 0.0 0.0
2 M 1 4 23 22 19 2200.0 475.0
471z 37 12 66 29 -46 78.4 —411
L= 41 52 85 44 33 107.3 63.5
£z =2 18 45 165 147 120 816.7 266.7
s 4 14 224 195 181 -29 12929 -12.9
4 = 102 204 170 68 -34 66.7 -16.7
a o 155 144 109 —46 —35 -29.7 —24.3
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[TAH]

8-1.

22| X{ujHH

(242l : ha)
Al 19984 20074 20084 s Z SLE(%)
(A) (B) (C) C-A C-B c/A | c/B
M = 13,401 7,548 8,082 -5,319 534 —-39.7 7.1
g F 0] 0 0 0 0 0.0 0.0
o= 6,091 1,965 2,123 -3,968 158 —-65.1 8.0
oo 0 50 38 38 —12 38.0 -24.0
HNFEx 0] 0 0 0 0 0.0 0.0
M 2 0 0 0 0 0 0.0 0.0
£ 0 1 0 0 -1 0.0 -100.0
o+ 413 860 794 381 -66 92.3 7.7
of A 101 45 74 -27 29 -26.7 64.4
i =~ 0 3 2 2 -1 100 -33.3
g A 27 26 16 -1 -10 -40.7 -38.5
A1z 34 30 35 1 5 2.9 16.7
2 279 170 167 -112 -3 —40.1 -1.8
£ =2 52 94 76 24 -18 46.2 -19.1
s 192 78 123 -69 45 -35.9 57.7
d4 = 2,009 1,473 1,523 -486 50 —24.2 3.4
4 4 4,203 2,753 3,111 -1,092 358 —26.0 13.0
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[TAH]

8-2.

WrHa| xHeEHA

Che| : ha)
= ot =ar=(9,
=g 19(9A8)Irj 20((;37)%j 20((2:?‘_j C-A =F C-B C/AO?:T_T(/L/B
M = 34,443 21,814 19,362 —15,081 -2,452 -43.8 -11.2
g F 0] 0 0 0 0 0.0 0.0
M 5 0 210 0 0 -210 0.0 -100.0
oMo 25,284 15,333 13,495 -11,789 -1,838 —46.6 -12.0
HEx 3,664 2,837 2,664 -1,000 -173 -27.3 -6.1
N 2 0 0 0 0 0 0.0 0.0
2 M 0 0 0 0 0 0.0 0.0
o 0 0 0 0 0 0.0 0.0
ol A 0 0 0 0 0 0.0 0.0
o] 0 0 0 0 0 0.0 0.0
= M 0 0 0 0 0 0.0 0.0
4= 0 0 0 0 0 0.0 0.0
L= 0 0 0 0 0 0.0 0.0
s = 0 0 0 0 0 0.0 0.0
s H 0 0 0 0 0 0.0 0.0
4 =5 0 0 0 0 0 0.0 0.0
a o 5,495 3,434 3,203 -2,292 —231 -7 -6.7
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[TAH]

8-3.

EHa M EA

(EH2l : ha)

AL EE 19(18)':" 20((;7)':=| 20((2:8)'.-11 g & ESUE(%)

C-A C-B c/A | c/B
M = 34,188 24,374 26,327 —7,861 1,953 —-23.0 8.0
g F 710 465 332 -378 -133 -53.2 -28.6
o = 7,747 9,364 10,908 3,161 1,544 40.8 16.5
o od 23,827 12,616 12,813 -11,014 197 —46.2 1.6
HNFEx 0 105 38 38 —-67 100.0 -63.8
N 2 0 0 0 0 0 0.0 0.0
L 0 0 1 1 1 100.0 100.0
i+ 0 12 106 106 94 100.0 783.3
o A 0 122 5 5 -117 5.0 -95.9
o] 0 0 0 0 0 0.0 0.0
= & 0 0 2 2 2 100.0 100.0
471z 1 14 78 77 -36 7700.0 -31.6
L= 0 0 0 0 0 0.0 0.0
£z =2 0 40 0 0 —40 0.0 -100.0
s ¢ 262 48 30 -232 -18 -88.5 -37.5
34 = 0 271 313 313 42 100.0 15.5
a o 1,641 1,217 1,701 60 484 3.7 39.8
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[TAH]

9. & XHHfHA
(242l : ha)

Al 19984 20074 20084 s 4 SHE(%)

(A) (B) (C) C-A C-B c/A | c/B
o= 97,682 76,267 75,242 —22,440 -1,025 -23.0 -1.3
g F 403 333 269 —-134 —64 -33.3 -19.2
o B 5,291 4,317 4,207 -1,084 -110 -20.5 -2.5
H od 29,340 15,985 13,424 —-15,916 -2,561 —54.2 -16.0
HFE= 8,436 5,468 6,287 —-2,149 819 -25.5 15.0
N 2 47 21 19 -28 -2 -59.6 -9.5
L 140 72 110 -30 38 —-21.4 52.8
o 441 349 319 —122 -30 -27.7 -8.6
or A 780 474 349 —431 -125 -55.3 -26.4
= 214 248 218 4 -30 1.9 —12.1
g A 501 223 207 —294 -16 -58.7 -7.2
A1z 7,431 6,513 6,442 -989 -71 -13.3 -1.1
ze= 7,027 6,536 6,868 -159 332 -2.3 5.1
= = 8,190 8,764 10,302 2,112 1,538 25.8 17.5
s 6,963 5,999 6,244 -719 245 -10.3 4.1
4 = 14,160 13,786 13,639 —521 —-147 -3.7 -1.1
4 4 8,318 7,179 6,338 -1,980 —841 -23.8 -17
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[TAH]

10. ZX} XHHH ™A
(242l : ha)

Al 19984 20074 20084 s &z SUE(%)

(A) (B) (C) C-A C-B c/A | c/B
M= 14,437 13,033 13,048 -1,389 15 -9.6 0.1
g F 3 14 10 7 -4 233.3 —-28.6
o= 959 818 1,046 87 228 9.1 27.9
oo 1,621 1,518 1,637 -84 19 -5.2 1.3
HZ= 2,598 1,060 902 —-1,696 -158 —-65.3 -14.9
N 2 6 9 12 6 3 100.0 33.3
L 16 25 19 3 -6 18.8 -24.0
o 122 72 101 —21 29 -17.2 40.3
or A 15 182 182 67 0 58.3 0.0
tf = 39 52 59 20 7 51.3 13.5
= M 60 73 76 16 3 26.7 4.1
A1z 874 1,026 1,086 212 60 24.3 5.8
ze= 2,436 1,872 1,787 -649 -85 -26.6 -45
= = 1,018 1,030 1,164 146 134 14.3 13.0
z 948 1,611 1,495 547 -116 57.7 -7.2
4 B 1,696 2,140 2,174 478 34 28.2 1.6
4 o 1,926 1,531 1,398 -528 -133 -27.4 -8.7
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[TAH]

11, 0= A

Al 19984 20074 20084 s Z SLE(%)
(A) (B) (C) c-A | c-B c/A | c/B
M = 37,337 26,986 28,416 —8,921 1,430 —-23.9 5.3
g F 42 35 41 —1 6 -2.4 17.1
o= 797 628 705 -92 77 -11.5 12.3
H od 17,969 10,373 10,486 —7,483 113 —-41.6 1.1
Mz 2,117 3,442 3,725 1,608 283 76.0 8.2
N 2 6 1 2 -4 1 -66.7 100.0
£ 16 26 31 15 5 93.8 19.2
o+ 305 180 248 -57 68 -18.7 37.8
or A 225 94 85 -140 -9 -62.2 -9.6
o 35 11 16 -19 5 -54.3 455
g A 26 40 46 20 6 76.9 15.0
A1z 971 588 558 -413 -30 -42.5 -5.1
ze= 517 312 396 -121 84 -23.4 26.9
= = 1,041 583 650 -391 67 -37.6 1.5
s 3,632 2,422 2,583 —1,049 161 -28.9 6.6
4 B 4,243 3,408 3,441 -802 33 -18.9 1.0
4 4 5,395 4,843 5,403 8 560 0.1 1.6
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[TAH]

o —
12, ¢of xjHiHA
(2H2] : ha)

Al 19984 20074 20084 s &z SUE(%)

= (A) (B) (C) c-A | c-B c/A | c/B
o 14,806 17,751 15,392 586 -2,359 4.0 -13.3
2 F 1 23 66 65 43 6500.0 187.0
M 5 393 708 996 603 288 153.4 40.7
o oo 7,300 9,731 8,165 865 -1,566 11.8 -16.1
MEE 1,022 1,319 792 -230 -527 -22.5 -40.0
N g 0 0 0 0 0 0.0 0.0
g2 M 10 16 5 -5 -1 -50.0 -68.8
o = 106 76 99 -7 23 —-6.6 30.3
ol A 10 27 16 6 —11 60.0 -40.7
tf = 0 1 2 2 1 100.0 100.0
2 A 20 32 47 27 15 135.0 46.9
A= 34 51 39 5 —12 147 -23.5
A= 209 39 11 -198 -28 -94.7 -71.8
£ = 6 43 70 64 27 1066.7 62.8
= o 217 312 294 77 -18 35.5 -5.8
A =2 2.686 2,460 1,978 -708 —482 -26.4 -19.6
AaA o 2,792 2.913 2.812 20 —-101 0.7 -3.5
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[TAH]

13. I3 Z{HHHA
(242l : ha)
N T Rl G T s T §|§(%z:/s
o= 65,344 54,876 48,825 -16,519 —6,051 -25.3 -11.0
g4 = 153 152 164 11 12 7.2 7.9
o B 9,180 6,839 5,895 -3,285 -944 -35.8 -13.8
H od 9,863 9,284 8,305 —-1,558 —-979 -15.8 -10.5
== 3 33 17 14 —-16 466.7 —-48.5
N B 30 25 19 -1 -6 -36.7 -24.0
g o 60 52 69 9 17 15.0 327
o+ 188 160 158 -30 -2 -16.0 -1.3
or A 708 677 605 -103 -72 —14.5 -10.6
iy A 152 14 101 —51 -13 -33.6 -1.4
g M 223 205 167 -56 -38 -25.1 -18.5
A= 5,339 3,881 3,557 -1,782 -324 -33.4 -8.3
ze= 4,267 3,522 3,378 -889 -144 -20.8 —41
= = 9,065 7,142 5,789 -3,276 -1,353 —36.1 -18.9
s 6,556 5,754 5,316 —1,240 —-438 -18.9 -7.6
4 B 16,522 14,761 12,991 -3,531 -1,770 -21.4 -12.0
4 o 3,035 2,275 2,294 —741 19 —24.4 0.8
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[TAH]

14, A& XHHf™HX
Che|
N T Rl G A B T
o = 14,931 12,178 14,693 —-238 2,515 -1.6 20.7
g4 = 194 113 126 -68 13 -35.1 11.5
H = 1,607 1,380 1,585 -22 205 -1.4 14.9
M H 2,054 1,677 2,184 130 507 6.3 30.2
pe ES 354 247 293 —61 46 —-17.2 18.6
N 2B 37 21 53 16 32 432 152.4
2 M 375 169 106 -269 -63 -71.7 -37.3
o+ 129 91 112 -17 21 -13.2 23.1
ol A 151 175 204 53 29 35.1 16.6
oy A 85 63 19 34 56 40.0 88.9
= M 120 141 143 23 2 19.2 1.4
A= 2,201 1,631 1,920 —281 289 -12.8 17.7
ze= 1,089 714 817 272 103 -25.0 14.4
£ 2 1,143 1,090 2,005 862 915 75.4 83.9
s 2,555 2,008 2,143 —-412 135 -16.1 6.7
a = 1,251 1,542 1,817 566 275 452 17.8
4 o 1,586 1,116 1,066 -520 -50 -32.8 -4.5
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[TAH]
15. A4+ MuEA

(242l : ha)
= F =7 2 °o

AE=E 19(9A8)Irj 20((;37)%j 20((2:?‘_j e |7=I C-B C/AO%T(/L/B
o = 15,131 7,162 8,948 -6,183 1,786 —-40.9 249
g4 = 469 115 135 —-334 20 -71.2 17.4
o B 4,001 1,498 1,638 -2,363 140 —-59.1 9.3

H od 2,510 1,093 1,352 -1,158 259 —-46.1 23.7
HFE= 395 96 1,012 617 916 156.2 954.2
M 2 28 10 15 -13 5 —46.4 50.0
B2OOM 38 13 22 -16 9 —42 1 69.2
tH 49 30 42 -7 12 -14.3 40.0
or A 271 164 147 —124 -17 -45.8 -10.4
) I 45 42 43 -2 1 —-4.4 2.4

2 M 96 59 58 -38 —1 -39.6 -1.7
A= 2,213 1,355 1,617 -596 262 ~26.9 19.3
2 707 315 346 —361 31 —51.1 9.8

= = 563 270 401 -162 131 -28.8 48.5
s 1,996 1,189 1,180 -816 -9 -40.9 -0.8
a = 889 533 518 -371 —15 -417 -2.8
a 861 380 422 -439 42 -51.0 1.1
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[TAH]

16. E7 RHHij ™=
(=+2 : ha)

Al 19984 20074 20084 s Z SLE(%)

(A) (B) (C) c-A | c-B c/A | c/B
o= 52,814 31,321 28,794 —24,020 -2,527 —-45.5 -8.1
g F 403 265 277 -126 12 -31.3 4.5
o B 4,295 2,541 2,685 -1,610 144 -37.5 5.7
oo 13,936 10,089 9,141 —4,795 —-948 -34.4 -9.4
== 1,586 1,525 1,407 -179 -118 -11.3 -7.7
N 2 15 5 7 -8 2 -53.3 40.0
g o 54 45 73 19 28 35.2 62.2
o 450 237 243 -207 6 -46.0 2.5
or A 300 126 77 -223 —49 -74.3 -38.9
= 119 81 57 -62 —24 -52.1 -29.6
g M 164 69 45 -119 —24 -72.6 -34.8
A= 3,983 1,768 1,581 —2,402 -187 -60.3 -10.6
ze= 1,443 742 664 —779 -78 -54.0 -10.5
= = 5,228 2,675 2,330 -2,898 —345 ~55.4 -12.9
s d 4,649 2,189 2,307 -2,342 18 -50.4 5.4
3 =5 11,913 6,459 5,581 -6,332 -878 -53.2 -13.6
4 o 4,276 2,505 2,319 -1,957 -186 -45.8 -7.4
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[TAH]

17. Alz} XHHH ™ =

Al 19984 20074 20084 s &z SUE(%)

(A) (B) (C) c-A | c-B c/A | c/B
oM = 34,692 29,358 30,006 —4,686 648 -13.5 2.2
g F 0] 0 0 0 0 0.0 0.0
o B 1,000 1,310 1,614 614 304 61.4 23.2
oo 380 243 277 -103 34 -27.1 14.0
H| == 0 0 0 0 0 0.0 0.0
N 2 0 1 1 1 0 100.0 0.0
2 M 0 0 0 0 0 0.0 0.0
o 102 123 143 41 20 40.2 16.3
o A 14 3 2 -12 -1 -85.7 -33.3
tf = 36 21 29 -7 8 -19.4 38.1
= M 27 6 1 -26 -5 -96.3 -83.3
A1z 634 339 335 -299 —4 —47.2 -1.2
PAS 1 427 114 184 —243 70 -56.9 61.4
£ = 3,911 4,200 4,193 282 -7 7.2 -0.2
s 4 3,450 1,455 1,441 -2,009 —14 -58.2 -1.0
4 = 22,241 19,050 19,158 -3,083 108 -13.9 0.6
4 o 2,470 2,493 2,628 158 135 6.4 5.4
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[TAH]

18. HH XHHHH =

(242l : ha)

Al 19984 20074 20084 = SLE(%)

(A) (B) (C) C-A C-B c/A | c/B
o= 24,612 19,888 18,277 -6,335 -1,611 —-25.7 -8.1
g F 123 71 39 -84 -32 —-68.3 —45 1
o B 1,235 926 760 —475 —-166 —-38.5 -17.9
H od 4,498 4,536 4,622 124 86 2.8 1.9
H| == 0 28 22 22 -6 100.0 -21.4
M 2 65 39 41 —24 2 -36.9 5.1
L 16 65 47 31 -18 193.8 -27.7
- 14 37 17 3 -20 21.4 —54 1
o A 94 233 184 90 —49 95.7 -21.0
= 278 244 223 -55 —21 -19.8 -8.6
g M 1,421 1,147 1,027 -394 -120 -27.7 -10.5
A1z 4,082 3,380 3,343 -739 -37 -18.1 —1.1
2 544 300 264 -280 -36 -51.5 -12.0
= = 1,994 1,112 943 —1,051 -169 ~52.7 -15.2
s 4,411 3,248 2,798 -1,613 -450 -36.6 -13.9
4 8 4,324 2,793 2,432 -1,892 -361 -43.8 -12.9
4 4 1,513 1,729 1,515 2 214 0.1 -12.4
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[TAH]

19, =H dLHEk
(CHel - E)

Al 19984 20074 20084 s Z SLE(%)

(A) (B) (C) C-A C-B c/A | c/B
M = |5,088,836 | 4,388,500 | 4,825,078 | —263,758 | 436,578 -5.2 9.9
g F 39,797 29,321 31,020 —-8,777 1,699 -22 1 5.8
oM = 787,539 689,136 761,262 —26,277 72,126 -3.3 10.5
M | 1,006,514 802,536 888,531 —-117,983 85,995 -11.7 10.7
== 559 134 149 -410 15 -73.3 11.2
M 2 2,757 2,114 2,560 -197 446 —7.1 21.1
g2 4 23,704 19,599 21,245 —2,459 1,646 -10.4 8.4
o 25,040 20,461 20,863 —4,177 402 -16.7 2.0
o A 86,013 65,960 70,351 -15,662 4,391 -18.2 6.7
tf = 14,163 9,013 9,298 —4,865 285 -34.4 3.2
g M 39,336 30,645 33,704 -5,632 3,059 -14.3 10.0
A1z 592,045 469,046 509,637 -82,408 40,591 -13.9 8.7
2 209,659 187,522 198,678 -10,981 11,156 -5.2 5.9
£ =2 290,923 233,228 251,820 -39,103 18,592 -13.4 8.0
s d 882,628 814,454 895,112 12,484 80,658 1.4 9.9
4 5 610,391 594,009 658,429 48,038 64,420 7.9 10.8
4 4 477,768 421,323 472,419 -5,349 51,096 —1.1 12.1
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[TAH]

20, B HL4kE
chel @ E)
N T Rl G T T
H = 8,043 19,243 18,399 10,356 -844 128.8 -4.4
g F 61 185 175 114 -10 186.9 -5.4
H 5 297 927 1,016 719 89 242 1 9.6
H 6,803 13,611 12,771 5,968 -840 87.7 -6.2
HFE= 7 2,498 2,559 2,552 61 36457.1 2.4
M 2 0 0 0 0 0 0.0 0.0
2 0 2 0 0 -2 0.0 -100.0
T 0 4 2 2 -2 100.0 -50.0
ol A 0 38 0 0 -38 0.0 -100.0
o A 0 0 0 0 0 0.0 0.0
g2 M 2 7 59 57 52 2850.0 742.9
A= 116 261 169 53 -92 457 ~35.2
PAE 121 145 200 79 55 65.3 37.9
5 5 46 96 359 313 263 680.4 274.0
s 4 34 701 545 511 —156 1502.9 —-22.3
a = 237 461 350 13 —111 477 —24.1
a o 319 308 194 -125 -114 ~39.2 -37.0
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[TAH]

21—1, ZE 2| Mz
(CHel - E)
= F = = °o
AE=E 19(9A8)Irj 20((;37)%j 20((2:?‘_j C-A = C-B C/Ao |E(/z:/s
M= 23,516 22,376 22,142 —-1,374 -234 -5.8 -1.0
g F 0] 0 0 0 0 0.0 0.0
o= 8,649 5,559 6,234 —-2,415 675 —-27.9 12.1
oo 0 150 105 105 —-45 100.0 -30.0
H| == 0 0 0 0 0 0.0 0.0
N 2 0 0 0 0 0 0.0 0.0
24 0 3 0 0 -3 0.0 -100.0
o 871 2,676 2,321 1,450 -355 166.5 -13.3
or A 218 113 210 -8 97 -3.7 85.8
o = 0 7 4 4 -3 100.0 —-42.9
g A 49 82 46 -3 -36 —6.1 -43.9
A1z 69 75 99 30 24 435 32.0
PAS 868 518 474 -394 —44 —45.4 -8.5
£ =2 132 274 215 83 -59 62.9 215
s 4 432 172 268 -164 96 -38.0 55.8
4 = 4,621 3,945 3,835 -786 -110 -17.0 -2.8
4 4 7,607 8,802 8,331 724 —471 9.5 -5.4
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[TAH]

21-2, WMHa| MLk
(cHel @ &)
= ot =ar=(9,
=g 19(9A8)Irj 20((;37)%j 20((235 C-A - |7= C-B C/AO?:T_T(/L/B
M= 90,607 69,659 65,898 —24,709 -3,761 -27.3 -5.4
g F 0] 0 0 0 0 0.0 0.0
M 5 0] 583 0 0 —583 0.0 —-100.0
H 68,772 47,406 44,494 —24,278 -2,912 -35.3 -6.1
HNFEx 9,966 9,918 9,890 —76 -28 -0.8 -0.3
M 2 0 0 0 0 0 0.0 0.0
2 M 0 0 0 0 0 0.0 0.0
o 0 0 0 0 0 0.0 0.0
ol A 0 0 0 0 0 0.0 0.0
o] 0 0 0 0 0 0.0 0.0
= M 0 0 0 0 0 0.0 0.0
4= 0 0 0 0 0 0.0 0.0
PA 1 0 0 0 0 0 0.0 0.0
s = 0 0 0 0 0 0.0 0.0
s 0 0 0 0 0 0.0 0.0
4 =5 0 0 0 0 0 0.0 0.0
4 o 11,869 1,751 11,514 —355 —237 -3.0 -2.0
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[TAH]

21-3. WHa| MM
(chgl @ E)
= ot =ar=(9,
AE=E 19(9A8)Irj 20((;37)%j 20((2:?‘_j C-A = C-B C/AO%T(/L/B
o = 70,272 76,856 82,013 11,741 5,157 16.7 6.7
g4 = 1,448 1,799 1,046 -402 -753 —-27.8 -41.9
oM = 15,029 31,384 38,220 23,191 6,836 154.3 21.8
oMo 50,037 38,048 36,233 —13,804 -1,815 —27.6 —-4.8
HF== 0 317 107 107 -210 100.0 —-66.2
N 2 0 0 0 0 0 0.0 0.0
24 0 0 3 3 3 100.0 100.0
i+ 0 35 352 352 317 352.0 905.7
o A 0 348 10 10 -338 10.0 -97.1
o] 0 0 0 0 0 0.0 0.0
= & 0 0 6 6 6 100.0 100.0
471z 2 325 156 154 —169 7700.0 -52.0
L= 0 0 0 0 0 0.0 0.0
s = 0 105 0 0 -105 0.0 -100.0
s 4 474 126 80 -394 -46 —-83.1 -36.5
d4 = 0 781 1,040 1,040 259 100.0 33.2
a o 3,282 3,588 4,760 1,478 1,172 45.0 32,7
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[TAH]

22. & 4u<
(cHel @ &)
AE=E 19(9A8)Irj 20((;37)%j 20((2:?‘_j C-A = C-B C/A3§|E(%z:/s
M = | 140,441 114,245 132,674 -7,767 18,429 -5.5 16.1
g F 411 537 531 120 -6 29.2 -1.1
M 5 7,672 6,390 6,878 —794 488 -10.3 7.6
H 45,184 23,029 24,812 —-20,372 1,783 —451 7.7
HEx 11,473 5,486 11,541 68 6,055 0.6 110.4
M2 42 21 36 -6 15 -14.3 71.4
g 4 182 101 172 -10 71 -55 70.3
o 542 441 465 -77 24 —-14.2 5.4
ol A 718 806 536 -182 —270 -25.3 -33.5
o I 321 317 303 -18 —14 -5.6 —4.4
= & 451 314 294 —-157 —-20 -34.8 -6.4
471z 10,032 10,184 12,206 2,174 2,022 217 19.9
L= 11,032 10,419 11,380 348 961 3.2 9.2
= = 12,940 13,083 15,876 2,936 2,793 22,7 213
s H 9,887 10,487 12,531 2,644 2,044 26.7 19.5
4 8 18,408 22,363 24,294 5,886 1,931 32.0 8.6
3 o 11,146 10,266 10,819 -327 553 -2.9 5.4

_80_




[TAH]

23, LAt AL
(CHel - E)

Al 19984 20074 20084 s Z SLE(%)

(A) (B) (C) c-A | c-B c/A | c/B
M = | 367,301 367,277 382,371 15,070 15,094 4.1 4.1
g4 = 31 447 304 273 —-143 880.6 -32.0
o B 28,818 21,972 32,426 3,608 10,454 12.5 47.6
| 38,531 48,487 46,669 8,138 -1,818 21.1 -3.7
HZ= 54,636 24,902 21,526 -33,110 -3,376 —-60.6 -13.6
N B 136 242 345 209 103 153.7 42.6
g o 416 664 533 117 —131 28.1 -19.7
o 3,328 1,971 3,031 —-297 1,060 -8.9 53.8
o A 2,774 4,332 5,373 2,599 1,041 93.7 24.0
tf = 869 1,341 1,796 927 455 106.7 33.9
g A 1,364 2,158 2,127 763 —31 55.9 1.4
A1z 20,985 27,544 31,187 10,202 3,643 48.6 13.2
zez 78,561 57,100 61,062 —17,499 3,962 -22.3 6.9
s =5 25,389 25,354 28,781 3,392 3,427 13.4 13.5
s 9 20,050 48,039 45,497 25,447 —-2,542 126.9 -5.3
4 = 44,130 62,066 62,501 18,371 435 41.6 0.7
4 4 47,283 40,660 39,213 -8,070 —1,447 —17.1 -3.6
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[TAH]

24, O= 4Lk
(CHel - E)
= =7 2 °o
AE=E 19(9A8)Irj 20((;37)%j 20((2:?‘_j C-A - C-B C/AO?:T_T(/L/B
M = | 393,903 347,546 375,462 —-18,441 27,916 -4.7 8.0
4 F 325 336 558 233 222 71.7 66.1
oM = 6,846 6,910 8,138 1,292 1,228 18.9 17.8
M H | 204,847 129,070 131,204 —-73,643 2,134 -36.0 1.7
M= 26,971 55,339 62,764 35,793 7,425 132.7 13.4
M 2 45 8 17 -28 9 -62.2 12,5
g o 131 312 418 287 106 219.1 34.0
o+ 3,343 2,502 3,907 564 1,405 16.9 56.2
o A 1,496 656 687 -809 31 -54.1 47
i ™ 280 69 121 -159 52 -56.8 75.4
g A 297 368 438 141 70 47,5 19.0
A1z 7,350 4,585 4,827 -2,523 242 -34.3 5.3
2 4,296 2,596 3,162 -1,134 566 —26.4 21.8
£ = 6,662 4,390 4,482 -2,180 92 -32.7 2.1
s 26,877 24,192 29,771 2,894 5,579 10.8 23.1
4 B 42 472 46,171 48,775 6,303 2,604 14.8 5.6
4 4 61,665 70,042 76,193 14,528 6,151 23.6 8.8
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[TAH]

25, ot Motk
(ke : E)

A EE 19(18)':" 20((;7)':=| 20((238)'.-1I g 4 ESUE(%)

C-A C-B c/A | c/B
M = 872,143 1,213,375 1,035,075 162,932 | —178,300 18.7 -14.7
g F 57 1,214 3,394 3,337 2,180 5854.4 179.6
o = 19,512 37,410 59,255 39,743 21,845 203.7 58.4
M | 418,290 678,843 535,704 117,414 | —143,139 28.1 -21.1
MEE 62,567 82,625 48,794 —13,773 —33,831 —22.0 —-40.9
N 2 0 0 0 0 0 0.0 0.0
£ 438 1,129 348 -90 —781 -20.5 -69.2
T 5,953 4,846 6,714 761 1,868 12.8 38.5
o A 657 1,359 914 257 —445 39.1 -32.7
o IS 0 53 123 123 70 123.0 132.1
2 M 1,176 1,939 2,648 1,472 709 125.2 36.6
A471= 2,235 2,439 1,215 -1,020 —1,224 —45.6 -50.2
PA L 10,022 1,969 679 -9,343 -1,290 -93.2 -65.5
£ 2 278 2,230 3,214 2,936 984 1056.1 44 1
s 4 10,049 16,404 18,044 7,995 1,640 79.6 10.0
a = 176,739 175,358 157,341 -19,398 -18,017 -11.0 -10.3
a o 164,170 205,558 196,688 32,518 -8,870 19.8 —4.3

- 83




[TAH]

26, NF(HU1IF) ML
(cHel @ &)
Al 19984 20074 20084 s Z SLE(%)
(A) (B) (C) c-A | c-B c/A | c/B
M= 146,640 160,398 123,508 -23,132 —36,890 -15.8 -23.0
g 3 259 407 346 87 —61 33.6 -15.0
M 5| 19,639 19,170 13,841 -5,798 -5,329 -29.5 -27.8
M | 23,916 30,376 24,525 609 -5,851 2.5 -19.3
HEE 2 45 24 22 —21 1100.0 | -46.7
N 2 55 60 40 ~15 -20 —27.3 -33.3
2OM 133 148 189 56 41 42 1 27.7
] 266 327 338 72 11 27.1 3.4
o A 1,236 1,855 1,385 149 ~470 12.1 -25.3
S 284 246 228 -56 -18 -19.7 -7.3
2 M 493 429 346 ~147 -83 -29.8 -19.3
e pll 9,912 9,510 7,307 —2,605 ~2,203 -26.3 -23.2
zes 8,906 9,200 7,766 ~1,140 —1,434 ~12.8 ~15.6
z = 23,940 19,567 14,429 —9,511 -5,138 -39.7 -26.3
5 ¢ 14,086 15,779 12,431 —1,655 -3,348 -11.7 -21.2
z = 36,802 46,779 34,037 —2,765 —12,742 -7.5 -27.2
PZ R 6,711 6,499 6,276 -435 -223 -6.5 -3.4

_84_




[TAH]

27, LRHHFE MArE
(CHel - E)

Al 19984 20074 20084 s Z SLE(%)

(A) (B) (C) c-A | c-B c/A | c/B
X = 1,500,196 | 1,138,757 1,504,639 4,443 365,882 0.3 32.1
4 F 20,624 10,087 14,036 -6,588 3,949 -31.9 39.1
oM = 176,465 143,378 174,614 -1,851 31,236 -1.0 21.8
M | 228,651 169,657 244,800 16,149 75,143 7.1 443
M= 34,296 27,359 33,234 -1,062 5,875 -3.1 21.5
M 2 3,402 1,496 5,380 1,978 3,884 58.1 259.6
g2 4 33,203 17,063 9,249 —23,954 —-7,814 -721 —-45.8
o 11,137 8,573 9,808 -1,329 1,235 -11.9 14.4
o A 13,720 16,437 16,590 2,870 153 20.9 0.9
iy A 9,156 5,516 11,097 1,941 5,581 21,2 101.2
g A 12,036 13,772 16,575 4,539 2,803 37.7 20.4
A= 216,578 144,678 188,917 —27,661 44,239 -12.8 30.6
PAS 85,367 56,853 75,771 -9,596 18,918 -1.2 33.3
= =2 112,231 90,298 181,551 69,320 91,253 61.8 101.1
£ ¢ 271,545 185,217 229,901 —41,644 44,684 -15.3 241
4 = 112,440 130,400 176,969 64,529 46,569 57.4 35.7
4 4 159,345 117,973 116,147 -43,198 -1,826 —27.1 -15
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[TAH]

28. 4T dUE
(cHel - E)
= F =7 2 °o
AE=E 19(9A8)Irj 20((;37)%j 20((2:?‘_j C-A T C-B C/AO?:T_T(/L/B
M = 892,949 459,048 675,013 —-217,936 215,965 —24 .4 47.0
4 F 32,624 10,084 10,262 —22,362 178 —68.5 1.8
oM = 230,938 122,408 136,876 —94,062 14,468 -40.7 11.8
M oo 171,408 74,770 99,453 —71,955 24,683 —42.0 33.0
HNFEx 33,765 9,112 100,573 66,808 91,461 197.9 1003.7
M 2 1,719 564 1,020 -699 456 -40.7 80.9
g o 1,862 875 1,631 —231 756 -12.4 86.4
o I 2,376 2,005 2,895 519 890 21.8 44.4
o A 14,106 8,891 10,233 -3,873 1,342 -27.5 15.1
i 2,499 1,936 2,060 -439 124 -17.6 6.4
g M 6,212 4,207 4,572 -1,640 365 -26.4 8.7
A= 113,660 68,485 105,559 -8,101 37,074 -7.1 541
PAS L 35,802 16,109 24,487 -11,315 8,378 -31.6 52.0
= =2 25,594 14,251 24,985 -609 10,734 -2.4 75.3
s 4 116,067 71,295 85,570 -30,497 14,275 -26.3 20.0
4 =5 51,133 28,475 34,041 -17,092 5,566 -33.4 19.5
4 o 53,184 25,581 30,796 -22,388 5,215 —42.1 20.4
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29. = Ltk
(cHel @ &)
= ot =712 (%
AE=E 19(9A8)Irj 20((;37)%j 20((2:?‘_j e |7=I C-B C/AO%T(/L/B
M = 27,725 17,506 19,472 —8,253 1,966 -29.8 11.2
g F 189 153 200 11 47 5.8 30.7
o = 2,491 1,844 1,965 -526 121 —-21.1 6.6
o od 8,640 6,186 7,120 -1,520 934 -17.6 15.1
MEE 1,205 762 620 —585 —142 —48.5 —-18.6
N 2 7 3 4 -3 1 -42.9 33.3
£ 21 23 49 28 26 133.3 113.0
o [ 122 120 175 53 55 43.4 458
o A 96 47 27 -69 -20 -71.9 -42.6
™ 48 43 33 —15 -10 -31.3 -23.3
= & 75 28 30 -45 2 -60.0 7.1
471z 1,753 928 822 -931 -106 -53.1 -11.4
PAS 1 693 339 382 -311 43 -44.9 12,7
£z =2 3,241 1,267 1,317 -1,924 50 -59.4 3.9
s 4 2,650 1,172 1,332 -1,318 160 -49.7 13.7
d4 = 4,527 3,163 3,642 -885 479 -19.5 15.1
a o 1,967 1,429 1,754 -213 325 -10.8 227
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30. Abxfp AL

(Etel - E)

Al 19984 20074 20084 = SLE(%)

(A) (B) (C) C-A C-B c/A | c/B
M = | 459,010 435,686 470,866 11,856 35,180 2.6 8.1
g = 0 0 0 0 0 0.0 0.0
M = | 13,244 21,403 29,375 16,131 7,972 121.8 37.2
o H 1,208 3,415 4,440 3,232 1,025 267.5 30.0
M= 0 0 0 0 0 0.0 0.0
N o2 0 0 0 0 0 0.0 0.0
L 0 0 0 0 0 0.0 0.0
o 2 1,791 1,263 1,974 183 711 10.2 56.3
oI A 165 20 0 -165 —20 -100.0 | -100.0
o 316 427 624 308 197 97.5 461
2 M 234 28 29 —205 1 -87.6 3.6
A= 6,200 3,998 4,773 —1,427 775 -23.0 19.4
Zex 2,750 1,176 1,638 -1,112 462 —40.4 39.3
£ B 55,955 53,202 65,577 9,622 12,375 17.2 23.3
s H 45,301 29,487 33,149 —12,152 3,662 ~26.8 12.4
Z 2 | 302075 271,418 276,888 —25,187 5,470 -8.3 2.0
3 d 29,771 49,847 52,399 22,628 2,552 76.0 5.1
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31. Hi Ak
(CHel - E)

Al 19984 20074 20084 g Z SLE(%)

(A) (B) (C) C-A C-B c/A | c/B
oM = 259,770 467,426 470,743 210,973 3,317 81.2 0.7
g F 1,484 1,290 1,036 —448 —254 -30.2 -19.7
o= 14,276 23,184 19,080 4,804 -4,104 33.7 -17.7
M oo 62,705 117,358 127,188 64,483 9,830 102.8 8.4
M= 0 771 633 633 —-138 100.0 -17.9
M 2 1,805 958 1,052 -753 94 -41.7 9.8
L 229 902 933 704 31 307.4 3.4
T 88 346 177 89 -169 1011 -48.8
o A 1,750 2,432 1,793 43 -639 2.5 -26.3
tf = 4,612 4,113 4,570 —42 457 -0.9 1.1
g A 17,465 18,674 22,541 5,076 3,867 29.1 20.7
A471= 60,844 75,124 83,035 22,191 7,911 36.5 10.5
PAS 1 2,666 4,509 7,589 4,923 3,080 184.7 68.3
£ =2 9,165 22,439 21,609 12,444 -830 135.8 -3.7
s 43,292 96,803 88,460 45,168 —8,343 104.3 -8.6
4 8 20,459 61,945 55,511 35,052 -6,434 171.3 -10.4
4 o 18,930 36,579 35,536 16,606 -1,043 87.7 -2.9
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32. et=F A= S7h(osd 128127|F)
( ot
= 2 =21=(%

=g 19(9A8)Irj 20((;37)%j 20((2:?‘_j C-A =F C-B C/AO?:E(/L/B
™ = | 427,005 184,457 181,196 —245,809 —-3,261 —-57.6 -1.8
g = 964 353 301 —663 -52 —68.8 -14.7
0 = 37,495 16,099 15,363 -22,132 —736 —59.0 -4.6
o 89,230 33,632 35,807 —53,423 2,175 —59.9 6.5
M= 1,801 873 673 -1,128 —200 -62.6 -22.9
Mo o2 26 6 14 —12 8 ~46.2 133.3
oM 771 144 138 ~633 -6 -82.1 -4.2
o 7 2,822 1,270 1,210 -1,612 —60 ~57.1 -4.7
oI A 1,666 486 505 —1,161 19 —69.7 3.9
I 950 593 259 ~691 ~334 -72.7 -56.3
g M 4,936 2,354 2,130 —2,806 —224 -56.8 -9.5
A= 18,180 8,203 8,969 —9,211 766 -50.7 9.3
Ze= 29,599 15,904 14,688 —14,911 -1,216 ~50.4 -7.6
= = 27,903 13,019 11,431 ~16,472 -1,588 -59.0 -12.2
s d 56,499 22,213 22,108 —34,391 -105 —60.9 -0.5
3 8 80,129 36,582 38,853 —41,276 2,271 ~51.5 6.2
3 d 74,034 32,726 28,747 —45,287 -3,979 -61.2 -12.2
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33, ot=x% Atz OF|s(osd 1281271%)

chel @ oiz|

Al 19984 20074 20084 s 4 SHE(%)
(A) (B) (C) C-A C-B c/A | c/B
M =2 | 2,383,133 | 2,200,573 | 2,430,389 | 47,256 229,816 2.0 10.4
4 F 6,902 4,630 4,821 —-2,081 191 -30.2 41
M & | 210,715 233,921 273,862 63,147 39,941 30.0 17.1
M & | 408,226 339,595 404,882 -3,344 65,287 -0.8 19.2
HFE= 35,138 25,697 26,814 -8,324 1,117 -23.7 4.3
M 2 456 284 417 -39 133 -8.6 46.8
2 M 4,013 1,516 1,874 -2,139 358 -53.3 23.6
oy 7 23,281 17,869 16,895 -6,386 -974 -27.4 -5.5
o X 20,369 16,334 17,877 —2,492 1,543 —-12.2 9.4
M 5,555 6,128 4,866 -689 —1,262 -12.4 ~20.6
2 A 30,684 24,949 23,589 ~7,095 -1,360 —23.1 -5.5
Ad7|1= 213,380 195,647 240,428 27,048 44,781 12,7 22.9
PA L 159,374 176,077 196,820 37,446 20,743 23.5 1.8
5 = 174,513 159,935 163,845 -10,668 3,910 -6.1 2.4
s o 331,554 294,268 308,312 —23,242 14,044 -7.0 4.8
3 = 430,615 458,559 486,847 56,232 28,288 13.1 6.2
a o 328,358 245,164 258,240 -70,118 13,076 -21.4 5.3
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34, HA AIS S7F(osd 12€12715)

LI
Al=E 19(9A8)Irj 20((;37)%j 20((2:?‘_j C-A F C-B C/Ag (%z:/B
o = 15,671 7,657 7,000 -8,671 —657 -55.3 -8.6
g4 = 50 10 8 —-42 -2 -84.0 -20.0
o= 973 517 447 -526 -70 —54 1 -13.5
H od 996 473 433 -563 —-40 -56.5 -8.5
== 99 59 55 —44 —4 —44.4 -6.8
N 2 9 2 2 -7 0 -77.8 0.0
BM 82 17 1 -7 -6 —86.6 -35.3
o 154 62 56 -98 -6 -63.6 -9.7
ol A 226 74 71 —-155 -3 —68.6 -4 1
oy ™ 10 1 1 -9 0 -90.0 0.0
g2 M 59 17 17 —42 0 -71.2 0.0
A= 6,412 3,143 2,786 -3,626 —357 -56.6 -11.4
ze= 712 326 253 —459 -73 -64.5 -22.4
£ 2 941 459 397 —544 -62 -57.8 -13.5
£ d 2,556 1,273 1,335 —1,221 62 -47.8 4.9
d4 = 1,395 768 691 -704 =77 -50.5 -10.0
4 o 997 456 437 -560 -19 -56.2 —4.2
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35. HA Al=® OF2|(osd 128127|%)
(zhel - ofz
= F =7 2 °o

AE=E 19(9A8)Irj 20((;37)%j 20((2:?‘_j C-A T C-B C/AO?:T_T(/L/B
M = | 538,913 453,403 445,754 -93,159 —-7,649 -17.3 -1.7
4 F 1,212 693 684 —-528 -9 —43.6 -1.3
o= 40,825 36,075 34,278 -6,547 -1,797 -16.0 -5.0
| 38,755 33,142 31,619 -7,136 -1,523 -18.4 —-4.6
M= 5,203 4,907 4,907 —296 0 =57 0.0
M 2 272 102 99 -173 -3 -63.6 -2.9
2 1,787 735 619 -1,168 -116 -65.4 -15.8
T 4,950 3,121 3,035 -1,915 -86 -38.7 -2.8
o A 7,601 3,714 3,648 -3,953 -66 -52.0 -1.8
i ™ 352 23 10 —342 -13 -97.2 -56.5
g A 2,066 1,097 1,088 -978 -9 -47.3 -0.8
A1z 203,919 180,974 174,992 -28,927 —5,982 -14.2 -3.3
2 24,062 18,341 16,766 ~7,296 -1,575 -30.3 -8.6
= =2 32,072 23,218 22,922 -9,150 —-296 -28.5 -1.3
s 87,344 76,031 81,711 -5,633 5,680 -6.4 7.5
d4 = 51,159 41,530 41,320 -9,839 -210 -19.2 -0.5
4 4 37,334 29,700 28,056 -9,278 —1,644 —-24.9 -5.5
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36. EiX| At S7h(osd 12a1271%)
(ctel @ It
Al 19984 20074 20084 s Z SLE(%)
(A) (B) (C) C-A C-B c/A | c/B
o = 27,002 9,832 7,681 —-19,321 —2,151 -71.6 -21.9
g F 57 18 15 —-42 -3 -73.7 -16.7
o B 3,843 1,642 919 —2,924 —-723 —76.1 —-44.0
H od 4,783 1,443 1,190 -3,593 —-253 -75.1 -17.5
HFE= 339 236 308 —-31 72 -9.1 30.5
N 2 22 0 0 -22 0 -100.0 0.0
£ 148 58 61 -87 3 -58.8 5.2
o 161 89 30 -131 -59 -81.4 -66.3
o A 685 140 45 -640 -95 -93.4 -67.9
= 23 6 4 -19 -2 -82.6 -33.3
g M 116 51 19 -97 -32 -83.6 -62.7
A= 3,672 1,444 1,276 -2,396 -168 -65.3 -11.6
PAS-1 937 459 316 -621 -143 -66.3 -31.2
£ =2 753 407 306 —447 -101 -59.4 -24.8
s 5,030 1,577 1,148 -3,882 —-429 -77.2 —-27.2
4 =5 2,249 836 780 —1,469 -56 -65.3 -6.7
4 o 4,184 1,426 1,264 -2,920 -162 -69.8 1.4
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37. = X| At= OF2[a(os 1281271%)

Al 19984 20074 20084 s 4 SHE(%)

(A) (B) (C) C-A C-B c/A | c/B
M =2 | 7,543,777 | 9,605,831 | 9,087,434 | 1,543,657 | —518,397 20.5 -5.4
g F 11,377 7,770 5,866 -5,511 -1,904 —-48.4 —24.5
M 5 | 691,390 1,118,242 | 1,084,215 | 392,825 | —-34,027 56.8 -3.0
M oo 750,255 908,076 778,966 28,711 -129,110 3.8 —-14.2
HFEx 315,616 436,771 504,676 189,060 67,905 59.9 15.5
M 2 1,678 0 0 -1,678 0 -100.0 0.0
g2 4 36,999 10,926 12,210 —24,789 1,284 —-67.0 1.8
of 39,563 30,234 23,163 —-16,400 7,071 -415 -23.4
o A 88,226 59,038 43,642 —44,584 -15,396 -50.5 —26.1
i ™ 4,649 3,140 2,220 -2,429 -920 -52.2 -29.3
g A 39,717 54,341 44,196 4,479 -10,145 1.3 -18.7
A1z 1,866,438 1,873,973 1,811,098 —55,340 -62,875 -3.0 -3.4
PAS 1 330,457 462,050 393,645 63,188 -68,405 19.1 -14.8
= =2 393,154 549,533 515,461 122,307 —34,072 31.1 -6.2
s 1,265,110 1,758,754 1,683,808 418,698 —74,946 33.1 -4.3
4 5 888,666 1,166,770 1,089,488 200,822 —77,282 22.6 —6.6
4 4 820,482 1,166,213 1,094,780 274,298 —71,433 33.4 —6.1
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38.

S AR S7h(osd r2gigr|F)

Al 19984 20074 20084 s 4 SHE(%)

(A) (B) (C) C-A C-B C/A C/B
M = 168,060 3,420 3,196 —164,864 —224 -98.1 -6.5
g F 854 3 3 —-851 0 -99.6 0.0
oM = 14,036 459 399 -13,637 -60 -97.2 —-13.1
oMo 21,964 300 258 —-21,706 —42 —98.8 -14.0
Nz 271 53 52 -219 —1 —80.8 -1.9
N = 80 0 0 -80 0 —-100.0 0.0
g o 491 5 6 —-485 1 -98.8 20.0
o 1,368 10 7 -1,361 -3 -99.5 -30.0
o A 2,003 35 31 -1,972 -4 -98.5 -1.4
i =~ 852 6 7 —-845 1 -99.2 16.7
g A 1,042 14 15 -1,027 1 -98.6 7.1
A1z 17,986 733 724 —17,262 -9 -96.0 -1.2
2 18,171 132 17 -18,054 -15 -99.4 -1.4
£ =2 9,025 210 221 -8,804 1 -97.6 5.2
z 20,067 536 529 -19,538 -7 -97.4 -1.3
4 = 36,424 683 609 -35,815 —74 -98.3 -10.8
4 4 23,426 241 218 -23,208 -23 -99.1 -9.5
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39. H A= O2|(osd 12812717)

(Ebel - of2

Al 19984 20074 20084 s &z SUE(%)
(A) (B) (C) C-A C-B c/A | c/B
M = |85,847,387 119,365,107 [119,783,943|33,936,556 | 418,836 39.5 0.4
% F | 201,606 115,000 120,000 | -81,606 5,000 -40.5 4.3
M 5 |8,998,785 | 17,205,228 | 16,213,793 | 7,215,008 | —991,435 | 80.2 -5.8
™ & | 8,854,638 | 13,255,048 12,043,000 | 3,188,362 |-1,212,048| 36.0 -9.1
H=F&= | 1,229,308 | 1,164,200 | 1,320,001 | 90,693 | 155,801 7.4 13.4
Mo o2 1,228 0 0 —1,228 0 -100.0 0.0
2 4| 165,339 72,500 60,300 -105,039 | —12,200 —63.5 ~16.8
M | 305,120 449,400 296,100 -9,020 | -153,300 -3.0 ~34.1
ol M | 460,283 739,980 998,015 537,732 258,035 116.8 34.9
o | 230,665 62,500 57,800 ~172,865 —4,700 -74.9 -7.5
2 A | 638,268 463,913 431,950 —206,318 | —31,963 -32.3 -6.9
HI|= | 24,106,639 | 27,400,708 | 28,295,292 | 4,188,653 | 894,584 17.4 3.3
ZeE | 3,704,067 | 4,451,009 | 4,153,971 449,904 | —-297,038 12,1 -6.7
£ £ | 5619888 | 7,105825 | 8225858 | 2605970 | 1,120,033 46.4 15.8
£ | | 12,737,856 | 21,530,056 | 21,397,602 | 8,659,746 | —132,454 68.0 -0.6
A =2 | 12,818,581 | 18,268,702 | 18,972,221 | 6,153,640 | 703,519 48.0 3.9
Zd o | 5775116 | 7,081,038 | 7,198,040 | 1,422,924 | 117,002 24.6 1.7
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